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C OMU NE  DI  BUS SE T O   

P r o v i nc i a  d i  P a r m a  
 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

ORIGINALE                      N° 5 del 27/04/2020 
 

OGGETTO: COMUNICAZIONI- INTERROGAZIONI- INTERPELLANZE  
 
L'anno duemilaventi, il giorno  ventisette del mese di Aprile  alle ore 18:00, in video 
conferenza ai sensi dell’art. 73 del D.L. 17 marzo 2020, n. 18 e nel rispetto dei criteri fissati 
dal Sindaco con proprio Decreto n. 10 del 19 marzo 2020,  previo esaurimento delle 
formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, sono stati convocati a seduta i componenti 
del Consiglio Comunale. 
 
Intervengono in collegamento audio-video sulla piattaforma “Lifesize” i Signori risultati 
presenti  all’appello come segue : 
 
      

1 CONTINI GIANCARLO Presente 8 MARCHESI MARZIA Presente 

2 GUARESCHI ELISA Presente 9 DELENDATI LOREDANA Presente 

3 LEONI GIANARTURO Presente 10 CONCARI LUCA Presente 

4 CAPELLI STEFANO Presente 11 CAROSINO STEFANO Presente 

5 BRIGATI NICOLAS GIANNI Presente 12 CONCARINI CLARISSA Presente 

6 PIZZELLI ANDREA Presente 13 GAMBAZZA MARIA 
GIOVANNA 

Presente 

7 MEDIOLI GIACOMO Assente    

 

Totale Presenti: n. 12 
Totale Assenti: n. 1 
 
 
 
Partecipa all’adunanza in collegamento audio-video sulla medesima piattaforma il Il Vice 
Segretario, Stellati Dott.ssa Elena, il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
 
Accertata l’identità dei componenti il Consiglio Comunale intervenuti in videoconferenza e  
riconosciuto  legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Giancarlo Contini assume la 
Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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Con l’ulteriore presenza del Consigliere Medioli, entrato in aula alle ore 18,20, 
rispetto all’appello iniziale,  sono presenti n. 13 Consiglieri. 
 
 

OGGETTO:  COMUNICAZIONI- INTERROGAZIONI- INTERPELLANZE  

 

(Si riportano di seguito in sintesi gli interventi di cui all’ oggetto dal verbale di seduta 
registrato su supporto audio video sulla piattaforma “ lifesize” ai sensi dell’art. 10, c. 12 
dello Statuto Comunale e nel rispetto dei criteri fissati dal Sindaco con proprio Decreto n. 
10 del 19 marzo 2020) 
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
  
Il Sindaco introduce e cede la parola all’Assessore ai Servizi Finanziari, Sig. Capelli Stefano, che    

provvede,  ai sensi dell’art. 166.2 D.lgs. 267/2000,  a dare comunicazione al Consesso che la Giunta ha  
deliberato relativamente ad un prelevamento dal Fondo di Riserva su segnalazione da parte del 
Responsabile dei Servizi alla Persona, Dr.ssa Curtarelli  e del Responsabile dei  Servizi Tecnici, Arch. 
Minardi, onde poter garantire  rispettivamente il regolare svolgimento  dei servizio richiesti dagli utenti e per 
effettuare manutenzioni urgenti sugli immobili comunali, con atto di G.C. N. 167/2019 che si allega al  
presente atto quale parte integrante e sostanziale ( All. 1 ) . 
  
 

L’Assessore ai Servizi Finanziari provvede, altresi, ai sensi dell’art. 36 comma 2 del Regolamento 
Comunale di Contabilità, a dare comunicazione al Consesso che la Giunta ha  apportato variazione agli 
stanziamenti di Cassa del  Bilancio di  Previsione annualità 2020 al  fine di procedere con i pagamenti 
necessari alle opportune riscossioni con  atto deliberativo n. 3 /2020 che si allega al presente quale parte 
integrante e sostanziale (All. 2 ) . 
 
Il Sindaco quindi  cede  la parola all’Assessore ai Servizi Sociali e Sicurezza Pubblica, Dott.ssa  Elisa 
Guareschi, che provvede ad illustrare e a fare il punto circa  la  situazione emergenza Covid -19 sul territorio 
dando lettura ad una propria relazione  che si allega al presente atto quale parte integrante e sostanziale 
(All. 3). 
 
 
Il Sindaco condivide con l’Assessore il ringraziamento  rivolto alla Comunità  intera di Busseto e alle 
Associazioni, ai Volontari che hanno operato ed operano senza sosta sul territorio, elogiando lo spirito di 
collaborazione e solidarietà dimostrato da tutti i Cittadini in questa drammatica situazione. 
 
 
Il Sindaco apre il dibattito dei  Consiglieri : 
 
il Consigliere Concari: mette in evidenza la fase difficile vissuta in questi ultimi due mesi dalla comunità di 
Busseto e dalla Nazione intera sottolineando come questa calamità terribile “…  abbia tolto spazi, libertà e 
lavoro…”.   Rileva la grande preoccupazione che si va profilando a livello economico per quelle attività 
lavorative che in questa situazione sono state maggiormente penalizzate (i negozi, i ristoranti, i bar, le varie 
attività artigiane ect ). Esprime poi  soddisfazione per la redazione del documento realizzato e  sottoscritto 
dall’Amministrazione tutta  relativamente alla disposizione di  chiusura totale inviato al  Consiglio dei Ministri, 
che ha dato certamente il suo contributo all’emanazione di un provvedimento importante  a livello 
governativo  per la nazione. Ringrazia il Sindaco e l’Amministrazione per questo impegno e lavoro  svo lto in  
completa sinergia. Esprime  apprezzamento per la disposizione  adottata relativamente alla sospensione e 
rinvio del pagamento delle varie  imposte ( Cosip, Tari ect.)  che ha momentaneamente sollevato le  varie 
attività come quelle della ristorazione che andranno in  seguito aiutate attraverso una pianificazione puntuale  
che, come si  auspica, preveda il coinvolgimento di tutte le forze politiche. Il Consigliere Concari  già da ora  
offre  la  piena disponibilità del proprio gruppo consiliare. Fa osservare che sui social le  comunicazioni 
avviate in questo periodo  sullo stato di emergenza sanitaria avevano  un po’, inadeguatamente’, il  sapore  
di propaganda elettorale, mentre segnala  criticamente l’assenza in tali comunicazioni di interventi da parte 
del Sindaco, ritenuti doverosi. Questo per lo meno nella fase iniziale  dell’emergenza, ove hanno prevalso 
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invece gli Assessori, infatti  il Sindaco si è rifatto nei momenti successivi con sue apparizioni in streaming. 
Informa circa alcune segnalazioni rilevate  per interventi ritenuti fuori luogo come durante la Messa di 
Pasqua ove è venuto meno il rispetto rigoroso delle norme per la mancata osservanza ad esempio  delle 
distanze di sicurezza prescritte fra i presenti. Sottolinea con disappunto comunque il clima intimidatorio che 
si è venuto a creare a livello generale in un certo periodo di questa emergenza di cui l’Amministrazione non 
è però certo responsabile.          
Mentre segnala la problematica gestione da parte dell’Amministrazione nella fase iniziale dell’emergenza 
con  la realizzazione inadeguata di alcune manifestazioni  pubbliche come la Maratona dei Luoghi Verdiani e 
l’evento del conferimento della  Cittadinanza Onoraria al M.° Ezio Bosso presso il Teatro Comunale, esprime 
apprezzamento nei confronti dell’Amministrazione per le soluzione ed i provvedimenti  oculati adottati nella 
seconda fase  dell’emergenza Covid -19. 
 
Il Consigliere Gambazza interviene dando lettura di una propria relazione sull’argomento che si allega al 
presente atto quale parte interante e sostanziale ( All. “4”). 
 
Il Consigliere  Carosino  esprime soddisfazione per lo spirito solidale e  collaborativo che ha caratterizzato 
il comportamento dei cittadini in questo difficile periodo. Critica invece  il carattere  “poliziesco” assunto 
dall’Amministrazione  nella  gestione di questa  emergenza  e rileva che  questo  vale  non solo per  Busseto 
ma in generale per il  Paese. Ritiene quindi che  questa impostazione abbia  provocato il disastro sanitario 
cui stiamo assistendo e non certo per colpa degli operatori o del personale addetto naturalmente,  e  che 
l’attenzione spasmodica  a livello generale come nel nostro piccolo sulla repressione dei comportamenti 
individuali  sia stata funzionale  a coprire  certi abusi  ( v. certe multe ). Afferma la convinzione che questa 
emergenza metta purtroppo  in evidenza come la priorità della nostra società non sia la vita umana, ma sia 
la produzione  funzionale  alla generazione di profitto: si cerca in effetti di mantenere un livello di contagi 
accettabili per non perdere numeri di PIL. Fa osservare che ciò è aberrante perchè invece ci sarebbero tutti  
gli  strumenti   per infondere liquidità ed energia all’economia . Ed afferma che  non  “andra’ tutto bene” 
come invece caldeggia lo slogan di questo periodo, se non si avvierà una seria politica per la cura ed il 
sostegno delle fasce più deboli sia a livello locale che nazionale. Si fa portavoce della richiesta della 
Comunità Mussulmana,  già inoltrata  al protocollo dell’Ente, di avere un appezzamento di terreno   per la 
sepoltura dei propri defunti anche all’interno o in prossimità del nostro cimitero per le complicanze insorte  
legate al rimpatrio delle salme. 
 
Interviene il Sindaco per rispondere al Consigliere Concari e precisa che nella fase iniziale di questa 
emergenza sanitaria non si sapeva nulla di preciso e le manifestazioni realizzate erano legali ed ormai 
inevitabili . Caldeggia  poi  l’impegno profuso dall’Amministrazione, per costituire il gruppo della Protezione 
Civile come anche per ricompattare il gruppo di volontari  della Pro Loco rendendo queste associazioni attive 
e funzionali, al servizio della collettività come invece a proprio parere non è stato fatto nella  precedente 
Amministrazione. 
 
Il Consigliere Concari  contesta il tono a suo parere  eccessivo dell’intervento del Sindaco  che  ritiene fuori 
luogo in questo momento  e contesta  come   del tutto infondata  la critica rivoltagli per quello che è stata ed 
è la propria attività o  il proprio impegno  nel campo delle associazioni a favore della comunità. Ribadisce 
comunque il concetto che il proprio Gruppo Consiliare  nella fase iniziale dell’emergenza sanitaria si sarebbe 
comportato diversamente .  
 
Il Sindaco si scusa per il tono eccessivamente enfatico del proprio intervento.  
 
Il Consigliere Leoni apprezzando l’intervento del Consigliere Carosino che lo trova d’accordo per diversi 
passaggi,  ritiene  che per forze di cose ci si è venuti a  trovare in una situazione che poteva essere 
migliorata ma non evitata. Pensa che la Regione Emilia Romagna in questo frangente purtroppo  non abbia  
adottato le  misure adeguate  dal punto di vista sanitario (tamponi, esami sierologici ect.). A questo punto 
ritiene  si debba fare un’analisi seria di quello che è stato  fatto o che si poteva fare, perché quello che è 
avvenuto potrebbe ripetersi e questa volta si dovrà essere pronti per affrontarlo tempestivamente. Spiega 
quindi gli antefatti relativi alle manifestazioni della Maratona dei Luoghi Verdiani e dell’evento riguardante il 
M.° Bosso e le inevitabili  responsabilità relative a queste manifestazioni da parte dell’Amministrazione.  
Ricorda inoltre come i vari provvedimenti adottati dall’Amministrazione abbiano  sempre anticipato le 
decisioni e le misure del Governo. Fa presente che la situazione sanitaria a Busseto è stata controllata molto 
bene  e ricorda a questo proposito  la  buona situazione della Fondazione A. Pallavicino, struttura chiusa per 
tempo e che non ha registrato contaminazioni. Afferma inoltre che la partecipazione del Sindaco sin 
dall’inizio è stata attiva con la sua  presenza costante alle diverse riunioni e videoconferenze dei Sindaci,  le 
comunicazioni in proposito sono state poi delegate ai vari Assessori di competenza. Mette in evidenza  le 
difficoltà relative alla situazione economica ed alla ripresa delle varie attività a livello educativo –ricreativo e 
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scolastico  ed alle varie responsabilità amministrative  in proposito. Rileva che l’importanza delle 
Associazioni e del Volontariato  determinante nella prima fase dell’emergenza, diventerà indispensabile nella 
fasi successive. Fa presente l’attenzione della Giunta Comunale per la richiesta della Comunità 
Mussulmana. 
 
Il Consigliere Brigati  sottolinea l’importanza che la comunità  regga unita perchè solo così  può 
rappresentare  una grande forza  per la soluzione di questa grave situazione, trovandosi d’accordo con il 
Consigliere Carosino  e ringrazia  le Associazioni per il lavoro encomiabile svolto. Desidera portare a nome 
di tutta la Comunità un saluto a Don Stefano e a tutte le vittime di questa emergenza. 
 
Il Consigliere Carosino stigmatizza il tono dell’intervento del Sindaco ed apprezza l’intervento del Vice 
Sindaco. 
 
Il Consigliere Pizzelli suggerisce che in considerazione di questo  periodo particolare sarebbe importante  
per la ripresa del territorio, che la comunità  si impegnasse a fare gli acquisti  presso i negozi  del paese   per 
dare ognuno nel proprio piccolo un  contributo ai commercianti.     
 
Il Sindaco comunica la necessità di nominare la rappresentanza  del Comune di Busseto presso il Consiglio 
di Amministrazione della Fondazione Cariparma e dal momento che la votazione dei componenti dello 
stesso deve essere segreta, propone la soluzione indicata dalla Fondazione e cioè di procedere a questa 
nomina per il  tramite del  Notaio. 
 
Il Vice Sindaco, Sig. Leoni, in proposito esprime  la necessità di verificare la legittimità di questa procedura 
nel rispetto delle normative.  
      
 
 
Il Sindaco, esauriti gli argomenti posti allo ordine del giorno, dichiara sciolta la seduta. Ore  20.30-   
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Letto, confermato e sottoscritto 
 
 
 

Il Sindaco  Il Vice Segretario 
    Giancarlo Contini      Stellati Dott.ssa Elena 
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P r o v i nc i a  d i  P a r m a  
 

 

 

 
 

Deliberazione del Consiglio Comunale 

N. 5 

DEL 27/04/2020 

 

 

Oggetto: COMUNICAZIONI- INTERROGAZIONI- INTERPELLANZE  

 

 

 

RELATA DI PUBBLICAZIONE 
 

 

 

 

Il sottoscritto  

 

visti gli atti d’ufficio 

 

ATTESTA 
 

Che la presente deliberazione: 

 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 06/05/2020 al 

21/05/2020  

 

 

Busseto, lì 06/05/2020 

 

   L' addetto   

  Stefania Macchidani / INFOCERT SPA   
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1 
 

RELAZIONE CONSIGLIO COMUNALE 

Attraverso questa relazione desidero ripercorrere brevemente  i due mesi trascorsi dall’inizio 

dell’emergenza, partendo da una doverosa premessa: questa pandemia ci ha letteralmente travolto 

trovando su molti fronti una Nazione dotata di grande forza di volontà ma al tempo stesso impreparata ad 

affrontare un’emergenza di questa portata. 

Esempi: le difficoltà nel somministrare i tamponi, nell’individuare i soggetti asintomatici, nel salvaguardare 

gli addetti ai lavori e i nostri anziani nelle case protette, nell’isolare i contatti diretti velocemente, nel 

garantire la refertazione dei tamponi in tempi rapidi, nella chiusura di determinate attività in tempi rapidi, 

nel lasciare ai Sindaci un ridottissimo margine di manovra nella salute pubblica dei propri cittadini, 

caricandoli invece di enormi responsabilità. 

Nonostante questo, abbiamo lavorato a testa bassa con impegno, cercando di dare risposte concrete ai 

cittadini, che spesso hanno manifestato senso di smarrimento di fronte alle tante direttive spesso poco 

chiare e alle inevitabili difficoltà create dalla crisi economica che l’emergenza covid ha generato. 

Numero dei casi 43 contagi totali dato arrestato da QUALCHE GIORNO 

17 DECESSI . 14 PERSONE CLINICAMENTE GUARITE 

Ho cercato di dividere gli interventi  per aree: 

ASL/CASA DELLA SALUTE: io credo che sia emblematico quanto detto dal dott. FABI  lo scorso mercoledì in 

comitato di distretto: sul tema tamponi siamo stati inefficienti e stiamo cercando di recuperare. 

Ancor prima che sottoscrivessimo come consiglieri quel documento unitario, avevamo già fatto presente ad 

asl una serie di criticità legate a tamponi, privacy, quarantene e isolamenti fiduciari. 

Nel tempo sicuramente alcuni aspetti sono migliorati;rimangono senza dubbio forti le difficoltà rispetto 

all’individuazione dei contatti diretti, per questo avevamo anche proposto ad asl di coinvolgere 

maggiormente i comuni e la polizia locale al fine di reperire maggiori informazioni. 

Detto questo è importante rilevare lo straordinario lavoro che hanno fin da subito garantito medici e e 

personale della casa della salute. Grazie ad un proficuo rapporto di collaborazione e a seguito di confronto 

si è deciso di ridurre gli orari della segreteria e di garantire la consegna di farmaci a domicilio grazie alla 

protezione civile; inoltre grazie all’ausilio delle farmacie, i pazienti indicano in quale farmacia desiderano 

ritirare i farmaci, i farmacisti la sera passano alla casa della salute a ritirare le ricette e gli utenti in questo 

modo accedono direttamente alla farmacia o se impossibilitati, si vedono recapitare i farmaci a casa. 
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Da alcuni giorni è inoltre attivo il servizio USCA, che prevede il controllo a domicilio di pazienti covid 

dimessi. I dottori sono accompagnati dalla protezione civile sul territorio. La protezione civile inoltre, che 

non finiremo mai di ringraziare per l’incomiabile impegno, si sta occupando ogni settimana  della 

distribuzione a domicilio grazie ad un accordo con asl e comune di farmaci destinati a pazienti affetti da 

cronicità. 

FONDAZIONE PALLAVICINO: purtroppo abbiamo tutti appreso dalle notizie di cronaca quanto accaduto in 

diverse CRA e case di riposo, anche in comuni a noi vicini. Fin da subito abbiamo sostenuto d’intesa con 

l’ente gestore della Fondazione Pallavicino la chiusura prima del trasporto e poi anche del centro diurno, 

anticipando anche di fatto quelle che poi sono state le disposizioni. Non so se ricordate che per un periodo 

era stata prevista la riapertura. Così come la chiusura delle visite ai parenti. Queste scelte adottate 

ovviamente in primis a salvaguardia della tutela degli ospiti si sono rivelate efficaci, quanto meno fino ad 

oggi. Ad oggi infatti contiamo 3 decessi ma non per cause riconducibili al covid. 

E’ di alcuni giorni fa il sopralluogo avvenuto ad opera di asl e ufficio di igiene nel quale si prende 

positivamente di tutte le accortezze messe in atto, invitando a proseguire su questa strada.  

Sono state adibite 3 stanze per persone con sintomi, sospetti dedicati a pazienti CRA E casa di riposo. 

Si è cercato giustamente di separare il più possibile le due strutture . 

Abbiamo 5 ospiti in attesa di tampone e da qualche giorno è stato comunicato all’ente gestore che è 

possibile ritirare i kit sierologi ai quali potrà sottoporsi il personale.  

MASCHERINE: Inizialmente la regione ha inviato quelle destinate alle attività aperte: alle aziende che ne 

avevano necessità abbiamo chiesto di compilare un modello sul n. giornaliero di dipendenti in servizio e n. 

di mascherine utilizzate e ne abbiamo distribuite in quantità tale da garantire la copertura di 10 giorni 

lavorativi. Negli ultimi giorni ne sono arrivate altre e quindi man mano che arrivano richieste da parte di 

negozi e ditte ne distribuiremo anche se molti si erano già attrezzati. 

Per i cittadini ne sono arrivate subito 3100 pertanto la scelta è stata quella di garantirne 1 per nucleo 

familiare in modo da non escludere nessuno. A Busseto è stata fatta la consegna porta a porta mentre nelle 

frazioni era complicato, pertanto sono stati individuati punti di distribuzione. Chi non l’ha ricevuta, o ha 

esigenze particolari può richiederla e segnalare le necessità ai servizi alla persona. La polizia Locale si sta 

occupando della distribuzione delle mascherine chieste in un secondo tempo, mentre gli uffici servizi alla 

persona si sta occupando grazie ai volontari auser della distribuzione anche di mascherine lavabili destinate 

ai soggetti in condizioni di fragilità. Pertanto la richiesta di mascherine è sempre aperta. Negli ultimi giorni 

ne sono state consegnate altre destinate ad attività e cittadini. 
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POLIZIA LOCALE: Preliminarmente occorre specificare che il comandante, a seguito dell’Ordinanza 

contingibile e urgente n. 1/2020 emanata dal Ministro della Salute di Intesa con il Presidente della Regione 

E/R, in data 23.02.2020, ha predisposto, in data 24.02.2020, un ordine di servizio finalizzato a mettere in 

atto tutte le possibili misure precauzionali di prevenzione e protezione del personale. 

Inoltre, allo scopo di limitare il più possibile il rischio di eventuali “inquinamenti” tra operatori che, in 

caso di un singolo contagio, avrebbero potuto portare alla paralisi dell’intero Comando associato, si è 

organizzata, a partire dal 14.03.2020, l’impostazione lavorativa del Servizio di P.L. disponendo coppie fisse 

tra gli agenti di Busseto oltre al divieto di servizi promiscui tra il personale di Busseto e quello di Soragna. 

Premesso quanto sopra, si comunica che le attività principali di queste ultime settimane sono state 

indirizzate, nella quasi totalità dei casi, a fronteggiare l’emergenza epidemiologica. 

In particolare, a seguito della disposizione impartita in data 17.03.2020 dalla Prefettura di Parma con la 

quale veniva disposto l’inserimento “ufficiale” della Polizia Locale nei servizi di Ordine Pubblico, ci si è 

dedicati assiduamente e quotidianamente all’effettuazione dei controlli sugli spostamenti delle persone in 

ossequio alle normative statali, regionali e comunali. 

Conseguentemente, nel periodo compreso tra il 16.03.2020 ed il 26.04.2020 sono stati pianificati 83 

servizi complessivi (circa 14 in media a settimana) dei quali 45 a Busseto e 38 a Soragna. Nel dettaglio, 

inoltre, sono stati effettuati 12 turni festivi coprendo tutte le festività del mese di Aprile (Domenica di 

Pasqua, Lunedì dell’Angelo e 25 Aprile inclusi) oltre a 11 prolungamenti serali per un totale di 23 coperture 

di fasce giornaliere/orarie non ricomprese nella turnazione ordinaria. 

Alla data odierna, l’effettuazione delle pattuglie di cui sopra ci ha permesso di verificare lo 

spostamento di 1362 persone (808 a Busseto) constatando 54 violazioni complessive (21 a Busseto, delle 

quali 12 di carattere penale (5 a Busseto e 7 a Soragna) e 42 di carattere amministrativo (16 a Busseto). 

Oltre ai controlli sopra citati, l’attività che ci ha assorbito maggiormente è stata quella relativa alle 

segnalazioni e/o richieste di informazioni, ovviamente in tema di Coronavirus. Decine di domande e 

telefonate tutti i giorni da cittadini, ditte e/ professionisti vari. 

In totale, a partire dal 09.03.2020 (data di inizio della prima chiusura totale vera e propria) abbiamo 

registrato 1.100 richieste/interventi dei quali 410su Busseto  

Infine, ci tengo a sottolineare, con una certa soddisfazione, l’incredibile impatto sulla cittadinanza che 

ha avuto in questo periodo la “nostra” pagina Facebook. Ci ha permesso di raggiungere migliaia di utenti, ai 

quali difficilmente saremmo potuti arrivare, pubblicando le nostre informazioni, notizie, dati e/o messaggi 

 C
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di supporto. A partire dal 22 febbraio abbiamo divulgato circa 70 post, con più di 26.000 visualizzazioni, 

7.000 reazioni, 700 condivisioni e 4.500 minuti di visualizzazioni di video. 

Un lavoro, enorme, al quale gli agenti si sono dedicati quasi prevalentemente fuori orario di servizio. 

SCUOLA: purtroppo le difficoltà relative alla didattica a distanza hanno dimostrato quanto ci sia da parte 

del sistema scuola, la necessità di adeguarsi ai tempi e modernizzarsi. Un elogio doveroso ai Presidi, 

doicenti e genitori che con grandi sforzi hanno garantito la fruizione delle lezioni e delle relazioni tra i 

ragazzi. Sulla base delle necessità formulate dalla scuola, abbiamo finanziato come comune l’acquisto di  25 

CHIAVETTE PER TRAFFICO DATI destinate ai ragazzi che non potevano contare sulla connessione internet. 

Grazie ai fondi stanziati dalla regione sono stati acquistati 14 tablet e 10 pc.  

 

BUONI SPESA: A BUSSETO GIA' ACCOLTE 97 DOMANDE PER I BUONI SPESA; A BREVE LA 

PUBBLICAZIONE DI UN SECONDO AVVISO PER LE NUOVE RICHIESTE  

103 le domande presentate, di cui 97 accolte e 6 escluse per requisiti non sufficienti. I buoni erogati, per 

un totale di 28.825 euro potranno essere utilizzati per l’acquisto di generi alimentari e di prima necessità 

presso gli esercizi commerciali aventi sede nel territorio comunale di Busseto che hanno aderito 

all'iniziativa. Inoltre sono stati destinati anche 4.000 euro alla Caritas locale per aiutare coloro che si 

trovano in condizioni di necessità urgenti e in assenza di cibo.   

"Abbiamo cercato di agire in modo tempestivo al fine di dare risposte in tempi rapidi a tutti coloro che 

anche dal punto di vista economico sono stati colpiti dall'emergenza. Grazie ai buoni spesa, 326 persone 

hanno avuto la possibilità di acquistare generi di prima necessità. Inoltre grazie ai residui e alle 

donazioni pervenute abbiamo programmato la pubblicazione di un secondo avviso che consentirà a chi 

versa in condizioni di difficoltà di beneficiare di altri buoni; purtroppo il protrarsi dell'emergenza sta 

impattando negativamente sull'economia e di conseguenza sulle disponibilità economiche delle 

famiglie. Sono 63 i pacchi fino a venerdi’ scorso erogati da Caritas. 

Stiamo apportando gli ultimi aggiustamenti al nuovo avviso e poi lo pubblicheremo. Ad oggi possiamo 

contare su circa 28 mila euro tra residui e donazioni. 

 

FONDO AFFITTO BOLLETTE:sarà pubblicato domani fino al giorno 5 maggio grazie al lavoro del personale 

asp che ringrazio un avviso per ottenere contributi destinati al pagamento di bollette e affitto. I fondi 

destinati a questo intervento ammontano a 15 mila euro e provengono da una donazione. 

 C
O

PI
A

 C
A

R
T

A
C

E
A

 D
I 

O
R

IG
IN

A
L

E
 D

IG
IT

A
L

E
 -

 D
el

ib
er

a 
di

 C
on

si
gl

io
 N

° 
5 

de
l 2

7/
04

/2
02

0.
A

tte
st

o 
ch

e 
la

 p
re

se
nt

e 
co

pi
a 

ca
rt

ac
ea

 è
 c

on
fo

rm
e 

al
l'o

ri
gi

na
le

 in
fo

rm
at

ic
o,

 s
ot

to
sc

ri
tto

 c
on

 f
ir

m
a 

di
gi

ta
le

, i
l c

ui
 c

er
tif

ic
at

o 
è 

in
te

st
at

o 
a

G
IA

N
C

A
R

L
O

 C
O

N
T

IN
I,

 E
L

E
N

A
 S

T
E

L
L

A
T

I 
D

oc
um

en
to

 s
ta

m
pa

to
 il

 g
io

rn
o 

06
/0

5/
20

20
 d

a 
M

ac
ch

id
an

i S
te

fa
ni

a.
Il

 V
ic

e 
Se

gr
et

ar
io

 S
te

lla
ti 

D
ot

t.s
sa

 E
le

na



5 
 

 

SOSTEGNO PSICOLOGICO: è attiva la convenzione con una psicologa dell’emergenza associata SIPEM 

ASSOCIAZIONE DI PSCICOLOGIA DELL’EMERGENZA. Ci è sembrato doveroso attivare questo servizio, nei 

confronti dei cittadini che necessitano di un sostegno psicologico gratuito fornito da un professionista 

SPESA A DOMICILIO: uno dei primi servizi attivati grazie alla collaborazione con esercenti ma anche con i 

cittadini che si sono voluti mettere fin da subito al servizio della comunità rendendosi disponibili a svolgere 

per persone sole commissioni di varia natura e che si sono rivelati preziosissimi. 

Busseto si è dimostrata più che mai una comunità solidale lo abbiamo ribadito più volte; sono stati 

tantissimi infatti i gesti di solidarietà verso tutta la comunità. Donazioni in denaro al conto corrente 

destinato alla solidarieta’alimentare ad associazioni, donazioni tra le associazioni stesse di denaro o di 

dispositivi di protezione individuale, donazioni da parte di privati e ditte. 

FUORI DAL COMUNE: L’Amministrazione Comunale, infine, ha proposto anche l’attività “Fuori dal 

Comune”: uno spazio virtuale in cui si possono svolgere attività online e ritrovarsi in relazione con le 

persone che frequentavamo prima dell'emergenza, uno spazio pensato soprattutto per i bambini che in 

questo periodo di restrizioni hanno dato grande prova di maturità e adattamento. 

Ringrazio il personale della Casa della Salute e della Fondazione Pallavicino, i dipendenti comunali, i 

volontari delle associazioni in prima linea fin dall’inizio dell’emergenza come Pubblica Assistenza, 
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Protezione Civile, Caritas e Avis, la Polizia Locale le Forze dell’Ordine e i cittadini che hanno rispettato 

e continuano a rispettare le regole. Dobbiamo essere orgogliosi di questa Comunità che si è dimostrata 

solidale ed unita. Ora pensiamo alla Fase 2, dando priorità agli aiuti economici e alle famiglie, che si 

trovano a barcamenarsi tra la ripresa del lavoro e accudimento degli figli." 
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CONSIGLIO COMUNALE 27.04.2020 

L’emergenza sanitaria COVID ha cambiato  e sconvolto  la vita quotidiana di ognuno 

di noi, in particolare per le persone ricoverate negli ospedali, lontano dagli affetti più 

cari e per i loro familiari. 

Da professionista in ambito sanitario- ospedaliero è stata ed è tuttora un’esperienza 

professionale ed  umana senza  nessun confronto. 

Ribadisco da parte mia e del  gruppo Busseto Viva, il ringraziamento ai medici e  

operatori sanitari della CASA della Salute che si sono prodigati in questi mesi per la 

tutela della salute pubblica con enormi difficoltà, alla generosità di tutte le 

Associazioni di Volontariato, alle forze dell’ordine di ogni ordine e grado, a tutte  le 

categorie  dei  lavoratori coinvolti in questa pandemia. 

Un encomio particolare alla CRA PALLAVICINO, alla coordinatrice, a tutti gli 

operatori socio-sanitari  per la sapiente  tutela sanitaria e assistenziale  dei nostri 

anziani all’interno della struttura. 

Positivo il lavoro  di  sindaco e giunta comunale per aver messo in campo tutti gli 

strumenti di sostegno alle famiglie e alle fasce fragili della comunità. 

Grazie a nome personale e della cittadinanza del  lavoro instancabile di  tutto il 

personale  dei nostri  Servizi Sociali  che ancora una volta hanno dimostrato, in 

questa situazione emergenziale, grande sensibilità  e  capacità organizzativa. 

In  una  fase cosi delicata e straordinaria  per la nostra città, è stato attuato un  

Piano di Protezione Civile Comunale gestito con solerzia, flessibilità e vicinanza ai 

cittadini. 

Ora con la fase 2  “ occorre capire nel merito  le indicazioni e gli strumenti per 

riaprire con gradualità le attività produttive e commerciali.  

Sperando di non tornare alle restrizioni di questi mesi, occorrerà continuare con 

tutte le precauzioni e la massima cautela,  in primis il distanziamento sociale. 

A tale proposito suggerisco a sindaco e assessori di verificare insieme ai 

commercianti l’ipotesi di trasformare via Roma in Isola Pedonale per lasciare 

maggior spazio a negozi,  bar, ristoranti  nella disposizione dei tavoli esterni, 

abrogando il canone di occupazione per tutto il periodo. 

 C
O

PI
A

 C
A

R
T

A
C

E
A

 D
I 

O
R

IG
IN

A
L

E
 D

IG
IT

A
L

E
 -

 D
el

ib
er

a 
di

 C
on

si
gl

io
 N

° 
5 

de
l 2

7/
04

/2
02

0.
A

tte
st

o 
ch

e 
la

 p
re

se
nt

e 
co

pi
a 

ca
rt

ac
ea

 è
 c

on
fo

rm
e 

al
l'o

ri
gi

na
le

 in
fo

rm
at

ic
o,

 s
ot

to
sc

ri
tto

 c
on

 f
ir

m
a 

di
gi

ta
le

, i
l c

ui
 c

er
tif

ic
at

o 
è 

in
te

st
at

o 
a

G
IA

N
C

A
R

L
O

 C
O

N
T

IN
I,

 E
L

E
N

A
 S

T
E

L
L

A
T

I 
D

oc
um

en
to

 s
ta

m
pa

to
 il

 g
io

rn
o 

06
/0

5/
20

20
 d

a 
M

ac
ch

id
an

i S
te

fa
ni

a.
Il

 V
ic

e 
Se

gr
et

ar
io

 S
te

lla
ti 

D
ot

t.s
sa

 E
le

na



Questo a titolo sperimentale per 3 mesi ( giugno-agosto), posizionando  il mercato 

lungo viale Pallavicino/ viale Affò alla  sua riapertura. 

Per quanto riguarda il decreto “ Cura Italia”,  la sospensione temporanea dei tributi, 

appare al momento poco risolutiva e scarsamente efficace, soprattutto per alcune 

categorie di lavoratori, per le aziende  e per le famiglie meno abbienti. 

Mi auguro che l’Europa e il Governo intervengano velocemente con la liquidità 

necessaria per far ripartire la nostra economia, cosi duramente colpita, baipassando 

tutti i balzelli burocratici che rappresentano ancora una volta il male cronico del 

nostro paese. 

Chiediamo all’Amministrazione Comunale, in questo frangente,  di adottare tutte le  

misure straordinarie possibili a favore della nostra cittadinanza. 

 

M.Giovanna Gambazza 

Capogruppo consiliare 

Busseto Viva 
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
N. ATTO  167  ANNO 2019 
 
SEDUTA   DEL  13/12/2019     ORE    12:30 

 
 

 
OGGETTO:  PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA ANNO 2019 

 
L’anno duemiladiciannove il giorno tredici del  mese di dicembre alle ore 12:30 nella sede 
comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunita sotto la presidenza del Vice Sindaco Gianarturo Leoni, la Giunta Comunale. 
 
All’Appello Risultano 

 

ASSESSORI PRESENTI ASSENTI 

CONTINI GIANCARLO  ASSENTE 

LEONI GIANARTURO PRESENTE  

CAPELLI STEFANO PRESENTE  

GUARESCHI ELISA PRESENTE  

MARCHESI MARZIA  ASSENTE 

 
Totale presenti: n.  3 
Totale assenti :  n. 2 
 
Partecipa all’adunanza  Il Vice Segretario Stellati Dott.ssa Elena, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti Il Vice Sindaco Gianarturo Leoni assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopraindicato 
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OGGETTO: PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA ANNO 2019 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Richiamata la Delibera di Consiglio Comunale n. 6 del 21/02/2019, con la quale è stato approvato 

il Bilancio di Previsione finanziario 2019/2021; 

 

Vista la propria deliberazione n. 43 del 29/03/2019, con la quale è stato approvato il Peg relativo 

all'esercizio finanziario 2019 e nel contempo la struttura organizzativa e l'organigramma funzionale 

dell'Ente con l'individuazione delle Posizioni Organizzative e dei Responsabili; 

 

Considerato che: 

-  è stata segnalata dal responsabile del settore Servizi alla Persona, Cultura e Turismo la 

necessità di aumentare di euro 4.500,00 gli stanziamenti destinati alle spese per il servizio di 

ristorazione scolastica, in ragione di un imprevisto aumento di richiesta da parte dell’utenza 

rispetto agli anni precedenti;  

- è stato segnalato dal responsabile del settore Territorio e sviluppo produttivo l’esigenza di 

aumentare lo stanziamento relativo alla manutenzione ordinaria del patrimonio per € 

1.022,00 a seguito del verificarsi di spese urgenti ed indeferibili; 

 

Visto il D.Lgs 267/2000, in particolare: 

• l’art. 175 comma 3 in base al quale le variazioni di bilancio possono essere deliberate 
entro il 30 novembre di ciascun anno; 

• l'art. 166, comma 2 e 176 ai sensi dei quali l’organo esecutivo può deliberare l’utilizzo 
del fondo di riserva entro il 31 dicembre di ciascun anno; 
 

Ritenuto pertanto di reperire le somme sopra indicate attraverso prelievo dal fondo di riserva, al 

fine di garantire il regolare svolgimento del servizio richiesto dagli utenti ed effettuare le 

manutenzioni urgenti sugli immobili comunali; 

 

Visto l’art. 23 del vigente regolamento di contabilità; 

 

Preso atto delle variazioni di competenza al Bilancio di Previsione 2019/2021 disposte col presente 

provvedimento e riepilogate nel prospetto Allegato A), per formarne parte integrante e sostanziale; 

 

Considerato che la presente delibera sarà trasmessa: 

• al Consiglio Comunale, secondo quanto disposto dall’art. 166 comma 2 T.U.E.L.; 
• al tesoriere comunale, per quanto di competenza, come riportato nell’ Allegato B); 

 

Acquisiti i pareri favorevoli, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267/2000, e s.m., in ordine alla 

regolarità tecnica e alla regolarità contabile della presente proposta, da parte del responsabile del 

Servizio Finanziario; 
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Con voti unanimi favorevoli, resi in forma palese ai sensi di legge, 

 

 

D E L I B E R A 

 

1. Di integrare gli stanziamenti di competenza come da prospetto Allegato A) mediante 

prelievo dal Fondo di Riserva sull’ esercizio 2019 del Bilancio di Previsione 2019/2021;  

 

2. Di comunicare l’adozione del presente atto al Consiglio Comunale ai sensi dell’art.166 c.2 

del D.Lgs. 267/2000; 

 

3. Di trasmettere al tesoriere comunale le presente delibera unitamente al prospetto Allegato 

B) per quanto di competenza; 

  

5. Di dichiarare con votazione separata, unanime, la presente deliberazione immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs.n. 267/2000 e s.m.          
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

 Il Vice Sindaco 
Gianarturo Leoni 

 Il Vice Segretario  
Stellati Dott.ssa Elena 
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VISTO DI REGOLARITA’ TECNICA 
(art 49 comma 1 del T.U.E.L. D.Lgs 267/2000) 

 
 
 
Proposta di delibera di Giunta avente per oggetto: 
 
 
PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA ANNO 2019 
 
 
Il sottoscritto, responsabile di servizio esprime  parere favorevole in ordine alla regolarità 
tecnica della proposta di deliberazione in oggetto, precisando che sono state osservate le 
procedure preliminari di legge e dei regolamenti.  
 
  
Busseto, lì 13/12/2019 
 

Il Responsabile del Servizio 
Elena Stellati / INFOCERT SPA 
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C OMU NE  DI  BUS SE T O  

P r o v i nc i a  d i  P a r m a  
 

 

 

 

 

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE 

(art. 49 comma 1 del T.U.E.L. D.Lgs 267/2000) 
 
 
PROPOSTA DI DELIBERA DI GIUNTA AVENTE PER OGGETTO: 
 
 
PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA ANNO 2019 
 
 

VISTO DI REGOLARITA’ CONTABILE 

 

per quanto attiene la regolarità contabile del presente atto, ai sensi dell’art. 49 del Decreto 
Legislativo 267/2000 il Responsabile dei Servizi Finanziari esprime parere favorevole. 
  
 
Busseto, lì 13/12/2019 
 
 

Il Responsabile del Servizio 
Elena Stellati / INFOCERT SPA 
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Deliberazione di Giunta Comunale 

N. 167 

DEL 13/12/2019 

OGGETTO: PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA ANNO 2019 

 

 

 

RELATA DI PUBBLICAZIONE 

 

 

 

 

Il sottoscritto  

 

visti gli atti d’ufficio 

 

ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione: 

 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 

13/01/2020 al 28/01/2020  

 

 

Busseto lì  13/01/2020 

 

 

 L' addetto 

 

 Stefania Macchidani / INFOCERT SPA 
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE AL PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE

VARIAZIONE AL PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE n. 30 del 12/12/2019
Delibere di Giunta 167/19 del 13/12/19

Impegnato

USCITE ANNO: 2019

Classificazione Anno
competenza Iniziale Variazioni

precedenti
Variazione

positiva
Variazione

negativa Definitivo Rimanenza

Missione 1
Servizi istituzionali, generali e di gestione

Programma 5 - Gestione dei beni demaniali e patrimoniali
TITOLO 1

Spese correnti
Macroaggregato 3 - Acquisto di beni e servizi

01051.03.1000 35.000,00 6.500,002019 1.022,00 0,00 42.522,00 42.521,71 0,29CP
43.649,14 13.070,05 0,00 0,00 56.719,19CS

MANUTENZIONE ORDINARIA DEL PATRIMONIO

Totale Capitoli Variati su Macroaggregato 3 CP
CS

35.000,00
43.649,14

6.500,00
13.070,05

1.022,00
0,00

0,00
0,00

42.522,00
56.719,19

42.521,71 0,29

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

35.000,00
43.649,14

6.500,00
13.070,05

1.022,00
0,00

0,00
0,00

42.522,00
56.719,19

42.521,71 0,29

Totale Capitoli Variati su Programma 5 CP
CS

35.000,00
43.649,14

6.500,00
13.070,05

1.022,00
0,00

0,00
0,00

42.522,00
56.719,19

42.521,71 0,29

Totale Capitoli Variati su Missione 1 CP
CS

35.000,00
43.649,14

6.500,00
13.070,05

1.022,00
0,00

0,00
0,00

42.522,00
56.719,19

42.521,71 0,29

Missione 4
Istruzione e diritto allo studio

Programma 2 - Altri ordini di istruzione non universitaria
TITOLO 1

Spese correnti
Macroaggregato 3 - Acquisto di beni e servizi

04021.03.0400 67.000,00 7.000,002019 4.500,00 0,00 78.500,00 78.500,00 0,00CP
79.513,45 22.963,89 0,00 0,00 102.477,34CS

SPESE DIVERSE SERVIZIO MENSA SCOLASTICA

Totale Capitoli Variati su Macroaggregato 3 CP
CS

67.000,00
79.513,45

7.000,00
22.963,89

4.500,00
0,00

0,00
0,00

78.500,00
102.477,34

78.500,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

67.000,00
79.513,45

7.000,00
22.963,89

4.500,00
0,00

0,00
0,00

78.500,00
102.477,34

78.500,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

67.000,00
79.513,45

7.000,00
22.963,89

4.500,00
0,00

0,00
0,00

78.500,00
102.477,34

78.500,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Missione 4 CP
CS

67.000,00
79.513,45

7.000,00
22.963,89

4.500,00
0,00

0,00
0,00

78.500,00
102.477,34

78.500,00 0,00

Missione 20
Fondi e accantonamenti

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 13/12/2019 Pagina 1 di2
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE AL PIANO ESECUTIVO DI GESTIONE

Programma 1 - Fondo di riserva
TITOLO 1

Spese correnti
Macroaggregato 10 - Altre spese correnti

20011.10.0100 0,002019 0,00 -4.500,00CP
0,00 0,00 0,00CS

FONDO RISERVA 30.000,00 25.500,00 0,00 25.500,00
0,00 0,00

20011.10.0100 30.000,00 -4.500,002019 0,00 -1.022,00 24.478,00 0,00 24.478,00CP
0,00 0,00 0,00 0,00 0,00CS

FONDO RISERVA

Totale Capitoli Variati su Macroaggregato 10 CP
CS

30.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

-5.522,00
0,00

24.478,00
0,00

0,00 24.478,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

30.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

-5.522,00
0,00

24.478,00
0,00

0,00 24.478,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

30.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

-5.522,00
0,00

24.478,00
0,00

0,00 24.478,00

Totale Capitoli Variati su Missione 20 CP
CS

30.000,00
0,00

0,00
0,00

0,00
0,00

-5.522,00
0,00

24.478,00
0,00

0,00 24.478,00

Totale Capitoli Variati su USCITE ANNO: 2019 5.522,00 -5.522,00

0,00

0,00

0,00 0,00

132.000,00 13.500,00 145.500,00 121.021,71 24.478,29CP

CS 123.162,59 36.033,94 159.196,53

SALDO CASSA

SALDO COMPETENZA

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 13/12/2019 Pagina 2 di2
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Allegato delibera di variazione del bilancio riportante i dati d'interesse del Tesoriere
data: 12/12/2019  n. 30

Rif. Delibere di Giunta 167/19 del 13/12/19

COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2019

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 29

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2019
DENOMINAZIONE

Missione 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione

   Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

55.591,42 55.591,42residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
220.904,08 1.022,00 221.926,08
276.495,50 276.495,50

151.444,85 151.444,85residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

previsioni di cassa
556.899,53 1.022,00 557.921,53
686.996,72 686.996,72

331.582,29 331.582,29residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione

previsioni di cassa
2.314.694,53 1.022,00 2.315.716,53
2.510.511,16 2.510.511,16

Missione 4 Istruzione e diritto allo studio

   Programma 2 Altri ordini di istruzione non universitaria

69.814,18 69.814,18residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
172.400,00 4.500,00 176.900,00
242.214,18 242.214,18

131.718,36 131.718,36residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Altri ordini di istruzione non universitaria

previsioni di cassa
430.793,16 4.500,00 435.293,16
556.716,82 556.716,82

218.158,69 218.158,69residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 4 Istruzione e diritto allo studio

previsioni di cassa
820.939,16 4.500,00 825.439,16

1.033.303,15 1.033.303,15

Missione 20 Fondi e accantonamenti

   Programma 1 Fondo di riserva

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
30.000,00 -5.522,00 24.478,00

0,00 0,00

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Fondo di riserva

previsioni di cassa
30.000,00 -5.522,00 24.478,00

0,00 0,00

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 20 Fondi e accantonamenti

previsioni di cassa
552.000,00 -5.522,00 546.478,00

0,00 0,00

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 13/12/2019 Pagina 1 di3 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2019

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 29

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2019
DENOMINAZIONE

43.696,53 43.696,53residui presunti
previsioni di competenza

Totale Variazioni in uscita

previsioni di cassa
145.500,00 5.522,00 -5.522,00 145.500,00
159.196,53 159.196,53

2.133.407,77 2.133.407,77residui presunti
previsioni di competenza

Totale Generale delle uscite

previsioni di cassa
16.048.158,57 5.522,00 -5.522,00 16.048.158,57
15.350.388,90 15.350.388,90

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 13/12/2019 Pagina 2 di3 C
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COMUNE DI BUSSETO

ENTRATE 2019

TITOLO, TIPOLOGIA
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 29

ESERCIZIO 2019

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2019
DENOMINAZIONE

87.300,00 87.300,00Fondo pluriennale vincolato per spese correnti

419.872,89 419.872,89Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale

Utilizzo avanzo di amministrazione

86.220,00 86.220,00AVANZO DI AMMINISTRAZIONE NON VINCOLATO

65.000,00 65.000,00DESTINATA AGLI INVESTIMENTI

2.896.296,85 2.896.296,85residui presunti
previsioni di competenza

Totale Generale delle entrate

previsioni di cassa
16.048.158,57 16.048.158,57
15.348.242,28 15.348.242,28

TIMBRO E FIRMA DELL'ENTE
Responsabile del Servizio Finanziario/Dirigente responsabile della spesa

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 13/12/2019 Pagina 3 di3 C
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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
N. ATTO  3  ANNO 2020 
 
SEDUTA   DEL  10/01/2020     ORE    12:00 

 
 

 
OGGETTO:  VARIAZIONE AGLI STANZIAMENTI DI CASSA BILANCIO DI 

PREVISIONE ANNUALITA' 2020 - PROVVEDIMENTO N. 1 
 

L’anno duemilaventi il giorno dieci del  mese di gennaio alle ore 12:00 nella sede 
comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunita sotto la presidenza del Sindaco Giancarlo Contini, la Giunta Comunale. 
 
All’Appello Risultano 

 

ASSESSORI PRESENTI ASSENTI 

CONTINI GIANCARLO PRESENTE  

LEONI GIANARTURO PRESENTE  

CAPELLI STEFANO PRESENTE  

GUARESCHI ELISA PRESENTE  

MARCHESI MARZIA  ASSENTE 

 
Totale presenti: n.  4 
Totale assenti :  n. 1 
 
 
Partecipa all’adunanza  Il Vice Segretario Stellati Dott.ssa Elena, il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti Il Sindaco Giancarlo Contini assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopraindicato 
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OGGETTO: VARIAZIONE AGLI STANZIAMENTI DI CASSA BILANCIO DI PREVISIONE 
ANNUALITA' 2020 - PROVVEDIMENTO N. 1 
 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATO l'art. 11 del D.Lgs. 118/2011, così come modificato ed integrato dal D.Lgs. 

126/2014, ed in particolare il comma 14, il quale prescrive che, a decorrere dal 2016, gli enti di cui 

all'art. 2 adottano gli schemi di bilancio previsti dal comma 1, che assumono valore a tutti gli effetti 

giuridici, anche con riguardo alla funzione autorizzatoria; 

 

VISTO l’art. 175 del D. Lgs. 267/2000 in merito alla disciplina relativa alle variazioni di bilancio; 

 

RICHIAMATO in particolare il comma 5 bis lettera d) del citato art. 175, secondo il quale sono di 

competenza della Giunta Comunale, da adottare entro il 31 dicembre, le variazioni delle dotazioni 

di cassa, salvo quelle previste dal comma 5-quater, garantendo che il fondo di cassa alla fine 

dell'esercizio sia non negativo; 

 

RICHIAMATA la deliberazione del consiglio comunale n. 53 del 20/12/2019 con la quale si 

approvava il bilancio di previsione finanziario 2020/2022; 

 

DATO ATTO che si rende necessario adeguare le dotazioni di cassa di alcuni stanziamenti, sia della 

parte entrata che della parte, così come da prospetto allegato, al fine di procedere con i pagamenti 

necessari nonché alle opportune riscossioni; 

 

DATO ATTO che, in relazione alla presente variazione di cassa, le previsioni relative al fondo di 

cassa alla fine dell'esercizio non risulta negativo, come sotto evidenziato: 

 

Fondo iniziale di cassa   2.599.015,74 

Previsioni di entrata di cassa          12.182.270,24 

Previsioni di uscita di cassa         -12.154.839,19 

Fondo finale di cassa             2.626.446,79 

 

VISTI gli allegati A) prospetto riepilogativo delle variazioni del bilancio di previsione; 

 

DATO ATTO che la presente variazione, essendo di competenza della Giunta Comunale ai sensi 

del citato art. 175 comma 5-bis lettera d) del D.Lgs. 267/2000, non necessita del parere dell'Organo 

di Revisione, ai sensi dell’art. 239 comma 1 lett b) del D.Lgs 267/2000, fermo restando la necessità 

dell'organo di revisione di verificare, in sede di esame del rendiconto della gestione, dandone conto 

nella propria relazione, l'esistenza dei presupposti che hanno dato luogo alle variazioni di bilancio 

approvate nel corso dell'esercizio; 

 

VISTO il vigente regolamento di contabilità, ed in particolare l’art. 36; 
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RILEVATO che il Responsabile del Servizio Finanziario, Dott.ssa Elena Stellati, ha espresso parere 

favorevole in ordine alla regolarità tecnica e contabile della proposta di deliberazione in oggetto, ai 

sensi degli 49 e 147-bis del D.Lgs. del 18/8/2000 n. 267; 

 

CON VOTI unanimi favorevoli resi in forma palese ai sensi di legge,   

 

D E L I B E R A 

 

 

1) Di approvare, ai sensi dell’art. 175 comma 5 bis lettera d) del D.Lgs. 267/2000, e per i motivi 

espressi in narrativa, la variazione al bilancio di previsione finanziario 2020- 2022, 

relativamente alle dotazioni di cassa per l’annualità 2020, così come riportata nei prospetti 

allegato A); 

 

2) Di dare atto che il fondo di cassa presunto alla fine dell’esercizio 2020 è così quantificato: 

 
Fondo iniziale di cassa   2.599.015,74 

Previsioni di entrata di cassa          12.182.270,24 

Previsioni di uscita di cassa                  -12.154.839,19 

 Fondo finale di cassa              2.626.446,79 

 

 

 3) Di comunicare la presente variazione al Consiglio Comunale ai sensi dell’articolo 36, comma 2 

del regolamento di contabilità; 

 

4) Di trasmettere al tesoriere ai sensi dell’articolo 216, comma 1 del D.Lgs. 267/2000, l’allegato 

B) alla presente deliberazione ,per quanto di competenza; 

 

5) Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, 

comma 4, del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m. 
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Pagina 4 di 4 

 
Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue. 
 

 Il Sindaco 
Giancarlo Contini 

 Il Vice Segretario  
Stellati Dott.ssa Elena 
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VISTO DI REGOLARITA’ TECNICA 
(art 49 comma 1 del T.U.E.L. D.Lgs 267/2000) 

 
 
 
Proposta di delibera di Giunta avente per oggetto: 
 
 
VARIAZIONE AGLI STANZIAMENTI DI CASSA BILANCIO DI PREVISIONE 
ANNUALITA' 2020 - PROVVEDIMENTO N. 1 
 
 
Il sottoscritto, responsabile di servizio esprime  parere favorevole in ordine alla regolarità 
tecnica della proposta di deliberazione in oggetto, precisando che sono state osservate le 
procedure preliminari di legge e dei regolamenti.  
 
  
Busseto, lì 10/01/2020 
 

Il Responsabile del Servizio 
Elena Stellati / INFOCERT SPA 
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PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE 

(art. 49 comma 1 del T.U.E.L. D.Lgs 267/2000) 
 
 
PROPOSTA DI DELIBERA DI GIUNTA AVENTE PER OGGETTO: 
 
 
VARIAZIONE AGLI STANZIAMENTI DI CASSA BILANCIO DI PREVISIONE 
ANNUALITA' 2020 - PROVVEDIMENTO N. 1 
 
 

VISTO DI REGOLARITA’ CONTABILE 

 

per quanto attiene la regolarità contabile del presente atto, ai sensi dell’art. 49 del Decreto 
Legislativo 267/2000 il Responsabile dei Servizi Finanziari esprime parere favorevole. 
  
 
Busseto, lì 10/01/2020 
 
 

Il Responsabile del Servizio 
Elena Stellati / INFOCERT SPA 

 C
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Deliberazione di Giunta Comunale 

N. 3 

DEL 10/01/2020 

OGGETTO: VARIAZIONE AGLI STANZIAMENTI DI CASSA BILANCIO DI 

PREVISIONE ANNUALITA' 2020 - PROVVEDIMENTO N. 1 

 

 

 

RELATA DI PUBBLICAZIONE 

 

 

 

 

Il sottoscritto  

 

visti gli atti d’ufficio 

 

ATTESTA 

 

Che la presente deliberazione: 

 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 

21/01/2020 al 05/02/2020  

 

 

Busseto lì  21/01/2020 

 

 

 L' addetto 

 

 Stefania Macchidani / INFOCERT SPA 
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

VARIAZIONE DI BILANCIO n. 2 del 10/01/2020

Accertato

ENTRATE ANNO: 2020

Classificazione Anno
competenza Iniziale Variazioni

precedenti
Variazione

positiva
Variazione

negativa Definitivo Rimanenza

Titolo 1
Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

Tip. 101 Imposte, tasse e proventi assimilati CP 4.259.200,00 0,00 0,00 0,00 4.259.200,00 3.088,36 4.256.111,64
CS 5.302.450,17 0,00 20.526,50 -478.775,24 4.844.201,43

Tip. 104 Compartecipazioni di tributi CP 24.500,00 0,00 0,00 0,00 24.500,00 0,00 24.500,00
CS 19.600,00 0,00 2.450,00 0,00 22.050,00

CS 5.322.050,17 0,00 22.976,50 -478.775,24 4.866.251,43
Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP 4.283.700,00 0,00 0,00 0,00 4.283.700,00 3.088,36 4.280.611,64

Titolo 2
Trasferimenti correnti

Tip. 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche CP 160.600,00 0,00 0,00 0,00 160.600,00 3.307,50 157.292,50
CS 129.560,54 0,00 16.060,00 -135,06 145.485,48

CS 129.560,54 0,00 16.060,00 -135,06 145.485,48
Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP 160.600,00 0,00 0,00 0,00 160.600,00 3.307,50 157.292,50

Titolo 3
Entrate extratributarie

Tip. 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni CP 990.400,00 0,00 0,00 0,00 990.400,00 288.069,80 702.330,20
CS 907.457,97 0,00 100.808,38 -6.393,22 1.001.873,13

Tip. 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti CP 122.350,00 0,00 0,00 0,00 122.350,00 0,00 122.350,00
CS 161.095,28 0,00 7.078,86 -3.026,65 165.147,49

Tip. 300 Interessi attivi CP 1.000,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00
CS 800,00 0,00 107,64 0,00 907,64

Tip. 400 Altre entrate da redditi da capitale CP 100,00 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00
CS 80,00 0,00 10,00 0,00 90,00

Tip. 500 Rimborsi e altre entrate correnti CP 203.400,00 0,00 0,00 0,00 203.400,00 0,00 203.400,00
CS 263.408,94 0,00 27.023,35 -3.765,91 286.666,38

CS 1.332.842,19 0,00 135.028,23 -13.185,78 1.454.684,64
Totale Capitoli Variati su Titolo 3 CP 1.317.250,00 0,00 0,00 0,00 1.317.250,00 288.069,80 1.029.180,20

Titolo 4
Entrate in conto capitale

Tip. 200 Contributi agli investimenti CP 120.000,00 560.286,09 0,00 0,00 680.286,09 560.286,09 120.000,00
CS 1.034.144,28 560.286,09 0,00 -650.433,10 943.997,27

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 1 di17

 C
O

PI
A

 C
A

R
T

A
C

E
A

 D
I 

O
R

IG
IN

A
L

E
 D

IG
IT

A
L

E
 -

 D
el

ib
er

a 
di

 G
iu

nt
a 

N
° 

3 
de

l 1
0/

01
/2

02
0.

A
tte

st
o 

ch
e 

la
 p

re
se

nt
e 

co
pi

a 
ca

rt
ac

ea
 è

 c
on

fo
rm

e 
al

l'o
ri

gi
na

le
 in

fo
rm

at
ic

o,
 s

ot
to

sc
ri

tto
 c

on
 f

ir
m

a 
di

gi
ta

le
, i

l c
ui

 c
er

tif
ic

at
o 

è 
in

te
st

at
o 

a
E

L
E

N
A

 S
T

E
L

L
A

T
I,

 G
IA

N
C

A
R

L
O

 C
O

N
T

IN
I 

D
oc

um
en

to
 s

ta
m

pa
to

 il
 g

io
rn

o 
21

/0
1/

20
20

 d
a 

M
ac

ch
id

an
i S

te
fa

ni
a.

Il
 V

ic
e 

Se
gr

et
ar

io
 S

te
lla

ti 
D

ot
t.s

sa
 E

le
na

 C
O

PI
A

 C
A

R
T

A
C

E
A

 D
I 

O
R

IG
IN

A
L

E
 D

IG
IT

A
L

E
 -

 D
el

ib
er

a 
di

 C
on

si
gl

io
 N

° 
5 

de
l 2

7/
04

/2
02

0.
A

tte
st

o 
ch

e 
la

 p
re

se
nt

e 
co

pi
a 

ca
rt

ac
ea

 è
 c

on
fo

rm
e 

al
l'o

ri
gi

na
le

 in
fo

rm
at

ic
o,

 s
ot

to
sc

ri
tto

 c
on

 f
ir

m
a 

di
gi

ta
le

, i
l c

ui
 c

er
tif

ic
at

o 
è 

in
te

st
at

o 
a

G
IA

N
C

A
R

L
O

 C
O

N
T

IN
I,

 E
L

E
N

A
 S

T
E

L
L

A
T

I 
D

oc
um

en
to

 s
ta

m
pa

to
 il

 g
io

rn
o 

06
/0

5/
20

20
 d

a 
M

ac
ch

id
an

i S
te

fa
ni

a.
Il

 V
ic

e 
Se

gr
et

ar
io

 S
te

lla
ti 

D
ot

t.s
sa

 E
le

na



COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Tip. 400 Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali CP 200.000,00 0,00 0,00 0,00 200.000,00 0,00 200.000,00
CS 201.224,00 0,00 0,00 -20.853,00 180.371,00

Tip. 500 Altre entrate in conto capitale CP 80.000,00 0,00 0,00 0,00 80.000,00 0,00 80.000,00
CS 64.870,26 0,00 7.891,22 0,00 72.761,48

CS 1.300.238,54 560.286,09 7.891,22 -671.286,10 1.197.129,75
Totale Capitoli Variati su Titolo 4 CP 400.000,00 560.286,09 0,00 0,00 960.286,09 560.286,09 400.000,00

Titolo 9
Entrate per conto di terzi e partite di giro

Tip. 100 Entrate per partite di giro CP 1.090.000,00 0,00 0,00 0,00 1.090.000,00 35.518,67 1.054.481,33
CS 874.426,42 0,00 109.281,63 0,00 983.708,05

Tip. 200 Entrate per conto terzi CP 520.000,00 0,00 0,00 0,00 520.000,00 0,00 520.000,00
CS 438.617,12 0,00 64.549,10 -40,45 503.125,77

CS 1.313.043,54 0,00 173.830,73 -40,45 1.486.833,82
Totale Capitoli Variati su Titolo 9 CP 1.610.000,00 0,00 0,00 0,00 1.610.000,00 35.518,67 1.574.481,33

Totale Capitoli Variati su ENTRATE ANNO: 2020 0,00 0,00

0,00

-807.635,95

355.786,68 -1.163.422,63

7.771.550,00 560.286,09 8.331.836,09 890.270,42 7.441.565,67CP

CS 9.397.734,98 560.286,09 9.150.385,12

SALDO CASSA

SALDO COMPETENZA

Impegnato

USCITE ANNO: 2020

Classificazione Anno
competenza Iniziale Variazioni

precedenti
Variazione

positiva
Variazione

negativa Definitivo Rimanenza

Missione 1
Servizi istituzionali, generali e di gestione

Programma 1 - Organi istituzionali
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 8.000,00 0,00 0,00 0,00 8.000,00 0,00 8.000,00
CS 6.400,00 0,00 1.386,17 0,00 7.786,17

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 120.200,00 0,00 0,00 0,00 120.200,00 16.464,00 103.736,00
CS 98.717,52 0,00 16.295,71 -362,68 114.650,55

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 3.000,00 0,00 0,00 0,00 3.000,00 0,00 3.000,00
CS 2.400,00 0,00 300,00 0,00 2.700,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

131.200,00
107.517,52

0,00
0,00

0,00
17.981,88

0,00
-362,68

131.200,00
125.136,72

16.464,00 114.736,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

131.200,00
107.517,52

0,00
0,00

0,00
17.981,88

0,00
-362,68

131.200,00
125.136,72

16.464,00 114.736,00

Programma 2 - Segreteria generale
TITOLO 1

Spese correnti

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 2 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 166.500,00 0,00 0,00 0,00 166.500,00 0,00 166.500,00
CS 140.760,01 0,00 22.412,03 -3.780,00 159.392,04

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 16.800,00 0,00 0,00 0,00 16.800,00 0,00 16.800,00
CS 13.440,01 0,00 2.769,62 0,00 16.209,63

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 223.300,00 0,00 0,00 0,00 223.300,00 72.202,13 151.097,87
CS 234.942,17 0,00 19.214,22 -798,59 253.357,80

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 4.100,00 0,00 0,00 0,00 4.100,00 0,00 4.100,00
CS 3.280,00 0,00 410,00 0,00 3.690,00

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 25.000,00 0,00 0,00 0,00 25.000,00 15.373,00 9.627,00
CS 20.000,00 0,00 2.500,00 0,00 22.500,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

435.700,00
412.422,19

0,00
0,00

0,00
47.305,87

0,00
-4.578,59

435.700,00
455.149,47

87.575,13 348.124,87

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

435.700,00
412.422,19

0,00
0,00

0,00
47.305,87

0,00
-4.578,59

435.700,00
455.149,47

87.575,13 348.124,87

Programma 3 - Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 160.800,00 0,00 0,00 0,00 160.800,00 0,00 160.800,00
CS 152.240,00 0,00 9.215,52 -11.800,00 149.655,52

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 20.530,00 0,00 0,00 0,00 20.530,00 0,00 20.530,00
CS 16.424,00 0,00 3.294,26 0,00 19.718,26

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 12.700,00 0,00 0,00 0,00 12.700,00 6.222,20 6.477,80
CS 12.870,32 0,00 675,55 -1.544,20 12.001,67

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 500,00 0,00 0,00 0,00 500,00 0,00 500,00
CS 400,00 0,00 50,00 0,00 450,00

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 46.000,00 0,00 0,00 0,00 46.000,00 410,30 45.589,70
CS 36.800,00 0,00 6.242,48 0,00 43.042,48

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

240.530,00
218.734,32

0,00
0,00

0,00
19.477,81

0,00
-13.344,20

240.530,00
224.867,93

6.632,50 233.897,50

Totale Capitoli Variati su Programma 3 CP
CS

240.530,00
218.734,32

0,00
0,00

0,00
19.477,81

0,00
-13.344,20

240.530,00
224.867,93

6.632,50 233.897,50

Programma 4 - Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 25.250,00 0,00 0,00 0,00 25.250,00 21.296,00 3.954,00
CS 23.327,91 0,00 2.449,88 0,00 25.777,79

Macroaggr. 9 Rimborsi e poste correttive delle entrate CP 32.290,00 0,00 0,00 0,00 32.290,00 0,00 32.290,00
CS 34.609,00 0,00 8.620,00 0,00 43.229,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

57.540,00
57.936,91

0,00
0,00

0,00
11.069,88

0,00
0,00

57.540,00
69.006,79

21.296,00 36.244,00

Totale Capitoli Variati su Programma 4 CP
CS

57.540,00
57.936,91

0,00
0,00

0,00
11.069,88

0,00
0,00

57.540,00
69.006,79

21.296,00 36.244,00

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 3 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Programma 5 - Gestione dei beni demaniali e patrimoniali
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 5.800,00 0,00 0,00 0,00 5.800,00 0,00 5.800,00
CS 4.670,00 0,00 955,00 0,00 5.625,00

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 126.200,00 0,00 0,00 0,00 126.200,00 62.888,50 63.311,50
CS 161.321,67 0,00 25.390,46 -648,09 186.064,04

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 4.600,00 0,00 0,00 0,00 4.600,00 0,00 4.600,00
CS 5.866,68 0,00 460,00 0,00 6.326,68

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 16.300,00 0,00 0,00 0,00 16.300,00 0,00 16.300,00
CS 22.270,66 0,00 0,00 -7.600,66 14.670,00

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 25.000,00 0,00 0,00 0,00 25.000,00 24.677,58 322,42
CS 20.000,00 0,00 2.500,00 0,00 22.500,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

177.900,00
214.129,01

0,00
0,00

0,00
29.305,46

0,00
-8.248,75

177.900,00
235.185,72

87.566,08 90.333,92

Totale Capitoli Variati su Programma 5 CP
CS

177.900,00
214.129,01

0,00
0,00

0,00
29.305,46

0,00
-8.248,75

177.900,00
235.185,72

87.566,08 90.333,92

Totale Capitoli Variati su Missione 1 CP
CS

1.042.870,00
1.010.739,95

0,00
0,00

0,00
125.140,90

0,00
-26.534,22

1.042.870,00
1.109.346,63

219.533,71 823.336,29

Missione 1
Servizi istituzionali, generali e di gestione

Programma 5 - Gestione dei beni demaniali e patrimoniali
TITOLO 2

Spese in conto capitale

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 40.000,00 90.970,60 0,00 0,00 130.970,60 90.970,60 40.000,00
CS 209.925,80 90.970,60 1.455,35 -94.265,88 208.085,87

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

40.000,00
209.925,80

90.970,60
90.970,60

0,00
1.455,35

0,00
-94.265,88

130.970,60
208.085,87

90.970,60 40.000,00

Totale Capitoli Variati su Programma 5 CP
CS

40.000,00
209.925,80

90.970,60
90.970,60

0,00
1.455,35

0,00
-94.265,88

130.970,60
208.085,87

90.970,60 40.000,00

Totale Capitoli Variati su Missione 1 CP
CS

40.000,00
209.925,80

90.970,60
90.970,60

0,00
1.455,35

0,00
-94.265,88

130.970,60
208.085,87

90.970,60 40.000,00

Missione 1
Servizi istituzionali, generali e di gestione

Programma 6 - Ufficio tecnico
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 222.700,00 0,00 0,00 0,00 222.700,00 0,00 222.700,00
CS 219.960,00 0,00 1.370,00 -20.900,00 200.430,00

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 21.500,00 0,00 0,00 0,00 21.500,00 255,56 21.244,44
CS 17.693,75 0,00 4.235,81 -243,75 21.685,81

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 8.500,00 0,00 0,00 0,00 8.500,00 3.500,00 5.000,00
CS 9.168,17 0,00 2.862,40 0,00 12.030,57

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 4 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

252.700,00
246.821,92

0,00
0,00

0,00
8.468,21

0,00
-21.143,75

252.700,00
234.146,38

3.755,56 248.944,44

Totale Capitoli Variati su Programma 6 CP
CS

252.700,00
246.821,92

0,00
0,00

0,00
8.468,21

0,00
-21.143,75

252.700,00
234.146,38

3.755,56 248.944,44

Programma 7 - Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 70.060,00 0,00 0,00 0,00 70.060,00 3.095,00 66.965,00
CS 57.292,77 0,00 8.882,83 0,00 66.175,60

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 5.010,00 0,00 0,00 0,00 5.010,00 212,50 4.797,50
CS 4.113,91 0,00 1.109,18 0,00 5.223,09

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 18.000,00 6.677,00 0,00 0,00 24.677,00 610,00 24.067,00
CS 14.807,48 6.677,00 2.757,34 0,00 24.241,82

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 300,00 0,00 0,00 0,00 300,00 0,00 300,00
CS 240,00 0,00 44,77 0,00 284,77

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

93.370,00
76.454,16

6.677,00
6.677,00

0,00
12.794,12

0,00
0,00

100.047,00
95.925,28

3.917,50 96.129,50

Totale Capitoli Variati su Programma 7 CP
CS

93.370,00
76.454,16

6.677,00
6.677,00

0,00
12.794,12

0,00
0,00

100.047,00
95.925,28

3.917,50 96.129,50

Programma 8 - Statistica e sistemi informativi
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 15.000,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 1.626,50 13.373,50
CS 13.726,56 0,00 3.269,00 0,00 16.995,56

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 3.500,00 0,00 0,00 0,00 3.500,00 1.334,00 2.166,00
CS 8.473,13 0,00 4.462,86 -5.473,13 7.462,86

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

18.500,00
22.199,69

0,00
0,00

0,00
7.731,86

0,00
-5.473,13

18.500,00
24.458,42

2.960,50 15.539,50

Totale Capitoli Variati su Programma 8 CP
CS

18.500,00
22.199,69

0,00
0,00

0,00
7.731,86

0,00
-5.473,13

18.500,00
24.458,42

2.960,50 15.539,50

Programma 10 - Risorse umane
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 244.030,00 0,00 0,00 0,00 244.030,00 25.371,81 218.658,19
CS 249.769,30 0,00 8.151,65 -9.804,72 248.116,23

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 14.050,00 0,00 0,00 0,00 14.050,00 1.150,00 12.900,00
CS 13.951,15 0,00 988,82 -2,51 14.937,46

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 19.000,00 0,00 0,00 0,00 19.000,00 0,00 19.000,00
CS 20.478,06 0,00 1.510,00 -4.408,00 17.580,06

Macroaggr. 9 Rimborsi e poste correttive delle entrate CP 15.000,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 0,00 15.000,00
CS 12.000,00 0,00 13.810,00 0,00 25.810,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

292.080,00
296.198,51

0,00
0,00

0,00
24.460,47

0,00
-14.215,23

292.080,00
306.443,75

26.521,81 265.558,19

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 5 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Totale Capitoli Variati su Programma 10 CP
CS

292.080,00
296.198,51

0,00
0,00

0,00
24.460,47

0,00
-14.215,23

292.080,00
306.443,75

26.521,81 265.558,19

Programma 11 - Altri servizi generali
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 1.000,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00
CS 1.006,90 0,00 0,00 -106,90 900,00

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 10.000,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 0,00 10.000,00
CS 10.176,16 0,00 1.000,00 0,00 11.176,16

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

11.000,00
11.183,06

0,00
0,00

0,00
1.000,00

0,00
-106,90

11.000,00
12.076,16

0,00 11.000,00

Totale Capitoli Variati su Programma 11 CP
CS

11.000,00
11.183,06

0,00
0,00

0,00
1.000,00

0,00
-106,90

11.000,00
12.076,16

0,00 11.000,00

Totale Capitoli Variati su Missione 1 CP
CS

667.650,00
652.857,34

6.677,00
6.677,00

0,00
54.454,66

0,00
-40.939,01

674.327,00
673.049,99

37.155,37 637.171,63

Missione 3
Ordine pubblico e sicurezza

Programma 1 - Polizia locale e amministrativa
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 158.480,00 0,00 0,00 0,00 158.480,00 0,00 158.480,00
CS 126.784,00 0,00 25.098,10 0,00 151.882,10

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 11.100,00 0,00 0,00 0,00 11.100,00 0,00 11.100,00
CS 8.880,00 0,00 2.552,17 0,00 11.432,17

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 48.700,00 0,00 0,00 0,00 48.700,00 15.851,30 32.848,70
CS 65.135,88 0,00 7.552,56 -5.764,24 66.924,20

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 8.000,00 0,00 0,00 0,00 8.000,00 0,00 8.000,00
CS 6.400,00 0,00 800,00 0,00 7.200,00

Macroaggr. 9 Rimborsi e poste correttive delle entrate CP 350,00 0,00 0,00 0,00 350,00 0,00 350,00
CS 280,00 0,00 35,00 0,00 315,00

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 15.050,00 0,00 0,00 0,00 15.050,00 0,00 15.050,00
CS 12.040,00 0,00 1.505,00 0,00 13.545,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

241.680,00
219.519,88

0,00
0,00

0,00
37.542,83

0,00
-5.764,24

241.680,00
251.298,47

15.851,30 225.828,70

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

241.680,00
219.519,88

0,00
0,00

0,00
37.542,83

0,00
-5.764,24

241.680,00
251.298,47

15.851,30 225.828,70

Totale Capitoli Variati su Missione 3 CP
CS

241.680,00
219.519,88

0,00
0,00

0,00
37.542,83

0,00
-5.764,24

241.680,00
251.298,47

15.851,30 225.828,70

Missione 3
Ordine pubblico e sicurezza

Programma 2 - Sistema integrato di sicurezza urbana
TITOLO 2

Spese in conto capitale

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 6 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CS 114.422,82 0,00 0,00 -64.891,80 49.531,02

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

0,00
114.422,82

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-64.891,80

0,00
49.531,02

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

0,00
114.422,82

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-64.891,80

0,00
49.531,02

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Missione 3 CP
CS

0,00
114.422,82

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-64.891,80

0,00
49.531,02

0,00 0,00

Missione 4
Istruzione e diritto allo studio

Programma 1 - Istruzione prescolastica
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 33.300,00 0,00 0,00 0,00 33.300,00 20.200,00 13.100,00
CS 42.218,24 0,00 6.547,41 -327,84 48.437,81

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 21.000,00 0,00 0,00 0,00 21.000,00 0,00 21.000,00
CS 22.722,61 0,00 10.900,00 0,00 33.622,61

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

54.300,00
64.940,85

0,00
0,00

0,00
17.447,41

0,00
-327,84

54.300,00
82.060,42

20.200,00 34.100,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

54.300,00
64.940,85

0,00
0,00

0,00
17.447,41

0,00
-327,84

54.300,00
82.060,42

20.200,00 34.100,00

Programma 2 - Altri ordini di istruzione non universitaria
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 163.100,00 0,00 0,00 0,00 163.100,00 83.513,82 79.586,18
CS 181.640,21 0,00 21.778,32 -159,31 203.259,22

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 2.500,00 0,00 0,00 0,00 2.500,00 0,00 2.500,00
CS 3.665,60 0,00 0,00 -1.415,60 2.250,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

165.600,00
185.305,81

0,00
0,00

0,00
21.778,32

0,00
-1.574,91

165.600,00
205.509,22

83.513,82 82.086,18

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

165.600,00
185.305,81

0,00
0,00

0,00
21.778,32

0,00
-1.574,91

165.600,00
205.509,22

83.513,82 82.086,18

Totale Capitoli Variati su Missione 4 CP
CS

219.900,00
250.246,66

0,00
0,00

0,00
39.225,73

0,00
-1.902,75

219.900,00
287.569,64

103.713,82 116.186,18

Missione 4
Istruzione e diritto allo studio

Programma 2 - Altri ordini di istruzione non universitaria
TITOLO 2

Spese in conto capitale

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CS 11.893,54 0,00 0,00 -8.611,93 3.281,61

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

0,00
11.893,54

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-8.611,93

0,00
3.281,61

0,00 0,00

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 7 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

0,00
11.893,54

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-8.611,93

0,00
3.281,61

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Missione 4 CP
CS

0,00
11.893,54

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-8.611,93

0,00
3.281,61

0,00 0,00

Missione 4
Istruzione e diritto allo studio

Programma 6 - Servizi ausiliari all'istruzione
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 71.700,00 0,00 0,00 0,00 71.700,00 0,00 71.700,00
CS 57.360,00 0,00 9.192,71 0,00 66.552,71

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 188.250,00 0,00 0,00 0,00 188.250,00 141.398,34 46.851,66
CS 231.293,64 0,00 3.728,86 -14.112,66 220.909,84

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 4.000,00 0,00 0,00 0,00 4.000,00 0,00 4.000,00
CS 3.200,00 0,00 400,00 0,00 3.600,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

263.950,00
291.853,64

0,00
0,00

0,00
13.321,57

0,00
-14.112,66

263.950,00
291.062,55

141.398,34 122.551,66

Totale Capitoli Variati su Programma 6 CP
CS

263.950,00
291.853,64

0,00
0,00

0,00
13.321,57

0,00
-14.112,66

263.950,00
291.062,55

141.398,34 122.551,66

Programma 7 - Diritto allo studio
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 13.200,00 0,00 0,00 0,00 13.200,00 0,00 13.200,00
CS 13.000,00 0,00 275,00 -770,00 12.505,00

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 41.400,00 0,00 0,00 0,00 41.400,00 0,00 41.400,00
CS 44.175,90 0,00 7.028,43 -8.845,11 42.359,22

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

54.600,00
57.175,90

0,00
0,00

0,00
7.303,43

0,00
-9.615,11

54.600,00
54.864,22

0,00 54.600,00

Totale Capitoli Variati su Programma 7 CP
CS

54.600,00
57.175,90

0,00
0,00

0,00
7.303,43

0,00
-9.615,11

54.600,00
54.864,22

0,00 54.600,00

Totale Capitoli Variati su Missione 4 CP
CS

318.550,00
349.029,54

0,00
0,00

0,00
20.625,00

0,00
-23.727,77

318.550,00
345.926,77

141.398,34 177.151,66

Missione 5
Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 1 - Valorizzazione dei beni di interesse storico
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 2.000,00 0,00 0,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00
CS 2.590,64 0,00 200,00 0,00 2.790,64

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 4.700,00 0,00 0,00 0,00 4.700,00 0,00 4.700,00
CS 6.227,48 0,00 0,00 -1.997,48 4.230,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

6.700,00
8.818,12

0,00
0,00

0,00
200,00

0,00
-1.997,48

6.700,00
7.020,64

0,00 6.700,00

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 8 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

6.700,00
8.818,12

0,00
0,00

0,00
200,00

0,00
-1.997,48

6.700,00
7.020,64

0,00 6.700,00

Totale Capitoli Variati su Missione 5 CP
CS

6.700,00
8.818,12

0,00
0,00

0,00
200,00

0,00
-1.997,48

6.700,00
7.020,64

0,00 6.700,00

Missione 5
Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 1 - Valorizzazione dei beni di interesse storico
TITOLO 2

Spese in conto capitale

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CS 5.313,10 0,00 0,00 -5.313,10 0,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

0,00
5.313,10

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-5.313,10

0,00
0,00

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

0,00
5.313,10

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-5.313,10

0,00
0,00

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Missione 5 CP
CS

0,00
5.313,10

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-5.313,10

0,00
0,00

0,00 0,00

Missione 5
Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

Programma 2 - Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 16.600,00 0,00 0,00 0,00 16.600,00 0,00 16.600,00
CS 13.280,00 0,00 2.362,16 0,00 15.642,16

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 3.600,00 0,00 0,00 0,00 3.600,00 0,00 3.600,00
CS 2.881,66 0,00 584,43 0,00 3.466,09

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 138.700,00 0,00 0,00 0,00 138.700,00 56.526,15 82.173,85
CS 166.450,44 0,00 8.177,89 -5.345,86 169.282,47

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 149.000,00 0,00 0,00 0,00 149.000,00 0,00 149.000,00
CS 144.950,00 0,00 26.880,00 0,00 171.830,00

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 26.000,00 0,00 0,00 0,00 26.000,00 0,00 26.000,00
CS 35.019,40 0,00 0,00 -11.619,40 23.400,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

333.900,00
362.581,50

0,00
0,00

0,00
38.004,48

0,00
-16.965,26

333.900,00
383.620,72

56.526,15 277.373,85

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

333.900,00
362.581,50

0,00
0,00

0,00
38.004,48

0,00
-16.965,26

333.900,00
383.620,72

56.526,15 277.373,85

Totale Capitoli Variati su Missione 5 CP
CS

333.900,00
362.581,50

0,00
0,00

0,00
38.004,48

0,00
-16.965,26

333.900,00
383.620,72

56.526,15 277.373,85

Missione 6
Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma 1 - Sport e tempo libero
TITOLO 1

Spese correnti

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 9 di17

 C
O

PI
A

 C
A

R
T

A
C

E
A

 D
I 

O
R

IG
IN

A
L

E
 D

IG
IT

A
L

E
 -

 D
el

ib
er

a 
di

 G
iu

nt
a 

N
° 

3 
de

l 1
0/

01
/2

02
0.

A
tte

st
o 

ch
e 

la
 p

re
se

nt
e 

co
pi

a 
ca

rt
ac

ea
 è

 c
on

fo
rm

e 
al

l'o
ri

gi
na

le
 in

fo
rm

at
ic

o,
 s

ot
to

sc
ri

tto
 c

on
 f

ir
m

a 
di

gi
ta

le
, i

l c
ui

 c
er

tif
ic

at
o 

è 
in

te
st

at
o 

a
E

L
E

N
A

 S
T

E
L

L
A

T
I,

 G
IA

N
C

A
R

L
O

 C
O

N
T

IN
I 

D
oc

um
en

to
 s

ta
m

pa
to

 il
 g

io
rn

o 
21

/0
1/

20
20

 d
a 

M
ac

ch
id

an
i S

te
fa

ni
a.

Il
 V

ic
e 

Se
gr

et
ar

io
 S

te
lla

ti 
D

ot
t.s

sa
 E

le
na

 C
O

PI
A

 C
A

R
T

A
C

E
A

 D
I 

O
R

IG
IN

A
L

E
 D

IG
IT

A
L

E
 -

 D
el

ib
er

a 
di

 C
on

si
gl

io
 N

° 
5 

de
l 2

7/
04

/2
02

0.
A

tte
st

o 
ch

e 
la

 p
re

se
nt

e 
co

pi
a 

ca
rt

ac
ea

 è
 c

on
fo

rm
e 

al
l'o

ri
gi

na
le

 in
fo

rm
at

ic
o,

 s
ot

to
sc

ri
tto

 c
on

 f
ir

m
a 

di
gi

ta
le

, i
l c

ui
 c

er
tif

ic
at

o 
è 

in
te

st
at

o 
a

G
IA

N
C

A
R

L
O

 C
O

N
T

IN
I,

 E
L

E
N

A
 S

T
E

L
L

A
T

I 
D

oc
um

en
to

 s
ta

m
pa

to
 il

 g
io

rn
o 

06
/0

5/
20

20
 d

a 
M

ac
ch

id
an

i S
te

fa
ni

a.
Il

 V
ic

e 
Se

gr
et

ar
io

 S
te

lla
ti 

D
ot

t.s
sa

 E
le

na



COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 128.950,00 0,00 0,00 0,00 128.950,00 85.385,10 43.564,90
CS 136.261,22 0,00 15.162,81 -3.394,68 148.029,35

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 33.000,00 0,00 0,00 0,00 33.000,00 0,00 33.000,00
CS 33.700,00 0,00 500,00 -200,00 34.000,00

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 8.500,00 0,00 0,00 0,00 8.500,00 0,00 8.500,00
CS 11.209,17 0,00 0,00 -3.559,17 7.650,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

170.450,00
181.170,39

0,00
0,00

0,00
15.662,81

0,00
-7.153,85

170.450,00
189.679,35

85.385,10 85.064,90

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

170.450,00
181.170,39

0,00
0,00

0,00
15.662,81

0,00
-7.153,85

170.450,00
189.679,35

85.385,10 85.064,90

Totale Capitoli Variati su Missione 6 CP
CS

170.450,00
181.170,39

0,00
0,00

0,00
15.662,81

0,00
-7.153,85

170.450,00
189.679,35

85.385,10 85.064,90

Missione 6
Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma 1 - Sport e tempo libero
TITOLO 2

Spese in conto capitale

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 0,00 422.374,00 0,00 0,00 422.374,00 422.374,00 0,00
CS 32.240,00 322.374,00 28.760,00 -611,40 382.762,60

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

0,00
32.240,00

422.374,00
322.374,00

0,00
28.760,00

0,00
-611,40

422.374,00
382.762,60

422.374,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

0,00
32.240,00

422.374,00
322.374,00

0,00
28.760,00

0,00
-611,40

422.374,00
382.762,60

422.374,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Missione 6 CP
CS

0,00
32.240,00

422.374,00
322.374,00

0,00
28.760,00

0,00
-611,40

422.374,00
382.762,60

422.374,00 0,00

Missione 6
Politiche giovanili, sport e tempo libero

Programma 2 - Giovani
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 41.500,00 0,00 0,00 0,00 41.500,00 0,00 41.500,00
CS 33.281,08 0,00 4.150,00 0,00 37.431,08

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 4.000,00 0,00 0,00 0,00 4.000,00 0,00 4.000,00
CS 3.200,00 0,00 400,00 0,00 3.600,00

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 1.000,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00
CS 800,00 0,00 100,00 0,00 900,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

46.500,00
37.281,08

0,00
0,00

0,00
4.650,00

0,00
0,00

46.500,00
41.931,08

0,00 46.500,00

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

46.500,00
37.281,08

0,00
0,00

0,00
4.650,00

0,00
0,00

46.500,00
41.931,08

0,00 46.500,00

Totale Capitoli Variati su Missione 6 CP
CS

46.500,00
37.281,08

0,00
0,00

0,00
4.650,00

0,00
0,00

46.500,00
41.931,08

0,00 46.500,00

Missione 7

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 10 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Turismo
Programma 1 - Sviluppo e valorizzazione del turismo

TITOLO 1
Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 10.000,00 0,00 0,00 0,00 10.000,00 2.000,00 8.000,00
CS 9.383,83 0,00 975,33 0,00 10.359,16

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 10.500,00 0,00 0,00 0,00 10.500,00 0,00 10.500,00
CS 8.400,00 0,00 1.050,00 0,00 9.450,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

20.500,00
17.783,83

0,00
0,00

0,00
2.025,33

0,00
0,00

20.500,00
19.809,16

2.000,00 18.500,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

20.500,00
17.783,83

0,00
0,00

0,00
2.025,33

0,00
0,00

20.500,00
19.809,16

2.000,00 18.500,00

Totale Capitoli Variati su Missione 7 CP
CS

20.500,00
17.783,83

0,00
0,00

0,00
2.025,33

0,00
0,00

20.500,00
19.809,16

2.000,00 18.500,00

Missione 8
Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Programma 2 - Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare

TITOLO 1
Spese correnti

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 600,00 0,00 0,00 0,00 600,00 0,00 600,00
CS 1.128,94 0,00 0,00 -420,95 707,99

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 1.650,00 0,00 0,00 0,00 1.650,00 0,00 1.650,00
CS 2.318,98 0,00 0,00 -833,98 1.485,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

2.250,00
3.447,92

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-1.254,93

2.250,00
2.192,99

0,00 2.250,00

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

2.250,00
3.447,92

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-1.254,93

2.250,00
2.192,99

0,00 2.250,00

Totale Capitoli Variati su Missione 8 CP
CS

2.250,00
3.447,92

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-1.254,93

2.250,00
2.192,99

0,00 2.250,00

Missione 9
Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma 2 - Tutela, valorizzazione e recupero ambientale
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 143.500,00 0,00 0,00 0,00 143.500,00 500,00 143.000,00
CS 227.353,08 0,00 15.958,95 -3.950,04 239.361,99

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

143.500,00
227.353,08

0,00
0,00

0,00
15.958,95

0,00
-3.950,04

143.500,00
239.361,99

500,00 143.000,00

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

143.500,00
227.353,08

0,00
0,00

0,00
15.958,95

0,00
-3.950,04

143.500,00
239.361,99

500,00 143.000,00

Totale Capitoli Variati su Missione 9 CP
CS

143.500,00
227.353,08

0,00
0,00

0,00
15.958,95

0,00
-3.950,04

143.500,00
239.361,99

500,00 143.000,00

Missione 9

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 11 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente
Programma 2 - Tutela, valorizzazione e recupero ambientale

TITOLO 2
Spese in conto capitale

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CS 0,00 0,00 6.030,22 0,00 6.030,22

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
6.030,22

0,00
0,00

0,00
6.030,22

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
6.030,22

0,00
0,00

0,00
6.030,22

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Missione 9 CP
CS

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
6.030,22

0,00
0,00

0,00
6.030,22

0,00 0,00

Missione 9
Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

Programma 3 - Rifiuti
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 1.149.200,00 0,00 0,00 0,00 1.149.200,00 1.000,00 1.148.200,00
CS 1.312.181,71 0,00 145.548,07 -2.562,00 1.455.167,78

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 11.000,00 0,00 0,00 0,00 11.000,00 0,00 11.000,00
CS 8.800,00 0,00 1.100,00 0,00 9.900,00

Macroaggr. 9 Rimborsi e poste correttive delle entrate CP 3.000,00 0,00 0,00 0,00 3.000,00 0,00 3.000,00
CS 2.400,00 0,00 300,00 0,00 2.700,00

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 400,00 0,00 0,00 0,00 400,00 0,00 400,00
CS 320,00 0,00 40,00 0,00 360,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

1.163.600,00
1.323.701,71

0,00
0,00

0,00
146.988,07

0,00
-2.562,00

1.163.600,00
1.468.127,78

1.000,00 1.162.600,00

Totale Capitoli Variati su Programma 3 CP
CS

1.163.600,00
1.323.701,71

0,00
0,00

0,00
146.988,07

0,00
-2.562,00

1.163.600,00
1.468.127,78

1.000,00 1.162.600,00

Programma 4 - Servizio idrico integrato
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 2.300,00 0,00 0,00 0,00 2.300,00 0,00 2.300,00
CS 3.254,11 0,00 0,00 -1.184,11 2.070,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

2.300,00
3.254,11

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-1.184,11

2.300,00
2.070,00

0,00 2.300,00

Totale Capitoli Variati su Programma 4 CP
CS

2.300,00
3.254,11

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-1.184,11

2.300,00
2.070,00

0,00 2.300,00

Totale Capitoli Variati su Missione 9 CP
CS

1.165.900,00
1.326.955,82

0,00
0,00

0,00
146.988,07

0,00
-3.746,11

1.165.900,00
1.470.197,78

1.000,00 1.164.900,00

Missione 10
Trasporti e diritto alla mobilità

Programma 5 - Viabilità e infrastrutture stradali
TITOLO 1

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 12 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 266.000,00 0,00 0,00 0,00 266.000,00 165.895,65 100.104,35
CS 300.895,31 0,00 35.318,06 -3.813,49 332.399,88

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 46.200,00 0,00 0,00 0,00 46.200,00 0,00 46.200,00
CS 62.395,46 0,00 0,00 -20.815,46 41.580,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

312.200,00
363.290,77

0,00
0,00

0,00
35.318,06

0,00
-24.628,95

312.200,00
373.979,88

165.895,65 146.304,35

Totale Capitoli Variati su Programma 5 CP
CS

312.200,00
363.290,77

0,00
0,00

0,00
35.318,06

0,00
-24.628,95

312.200,00
373.979,88

165.895,65 146.304,35

Totale Capitoli Variati su Missione 10 CP
CS

312.200,00
363.290,77

0,00
0,00

0,00
35.318,06

0,00
-24.628,95

312.200,00
373.979,88

165.895,65 146.304,35

Missione 10
Trasporti e diritto alla mobilità

Programma 5 - Viabilità e infrastrutture stradali
TITOLO 2

Spese in conto capitale

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 988.000,00 901.332,57 0,00 0,00 1.889.332,57 910.299,57 979.033,00
CS 1.801.340,46 901.332,57 63.399,86 -952.703,57 1.813.369,32

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

988.000,00
1.801.340,46

901.332,57
901.332,57

0,00
63.399,86

0,00
-952.703,57

1.889.332,57
1.813.369,32

910.299,57 979.033,00

Totale Capitoli Variati su Programma 5 CP
CS

988.000,00
1.801.340,46

901.332,57
901.332,57

0,00
63.399,86

0,00
-952.703,57

1.889.332,57
1.813.369,32

910.299,57 979.033,00

Totale Capitoli Variati su Missione 10 CP
CS

988.000,00
1.801.340,46

901.332,57
901.332,57

0,00
63.399,86

0,00
-952.703,57

1.889.332,57
1.813.369,32

910.299,57 979.033,00

Missione 11
Soccorso civile

Programma 1 - Sistema di protezione civile
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 15.000,00 0,00 0,00 0,00 15.000,00 0,00 15.000,00
CS 17.727,51 0,00 500,00 -1.536,90 16.690,61

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

15.000,00
17.727,51

0,00
0,00

0,00
500,00

0,00
-1.536,90

15.000,00
16.690,61

0,00 15.000,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

15.000,00
17.727,51

0,00
0,00

0,00
500,00

0,00
-1.536,90

15.000,00
16.690,61

0,00 15.000,00

Totale Capitoli Variati su Missione 11 CP
CS

15.000,00
17.727,51

0,00
0,00

0,00
500,00

0,00
-1.536,90

15.000,00
16.690,61

0,00 15.000,00

Missione 12
Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 1 - Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 1 Redditi da lavoro dipendente CP 177.700,00 0,00 0,00 0,00 177.700,00 0,00 177.700,00
CS 142.160,00 0,00 23.220,67 0,00 165.380,67

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 13 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Macroaggr. 2 Imposte e tasse a carico dell'ente CP 1.400,00 0,00 0,00 0,00 1.400,00 0,00 1.400,00
CS 1.120,00 0,00 140,00 0,00 1.260,00

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 114.000,00 0,00 0,00 0,00 114.000,00 43.142,18 70.857,82
CS 123.398,40 0,00 11.294,96 -2.333,28 132.360,08

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 1.000,00 0,00 0,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00
CS 800,00 0,00 600,00 0,00 1.400,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

294.100,00
267.478,40

0,00
0,00

0,00
35.255,63

0,00
-2.333,28

294.100,00
300.400,75

43.142,18 250.957,82

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

294.100,00
267.478,40

0,00
0,00

0,00
35.255,63

0,00
-2.333,28

294.100,00
300.400,75

43.142,18 250.957,82

Totale Capitoli Variati su Missione 12 CP
CS

294.100,00
267.478,40

0,00
0,00

0,00
35.255,63

0,00
-2.333,28

294.100,00
300.400,75

43.142,18 250.957,82

Missione 12
Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 1 - Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido
TITOLO 2

Spese in conto capitale

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
CS 2.989,00 0,00 1.522,20 -1.708,00 2.803,20

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

0,00
2.989,00

0,00
0,00

0,00
1.522,20

0,00
-1.708,00

0,00
2.803,20

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

0,00
2.989,00

0,00
0,00

0,00
1.522,20

0,00
-1.708,00

0,00
2.803,20

0,00 0,00

Totale Capitoli Variati su Missione 12 CP
CS

0,00
2.989,00

0,00
0,00

0,00
1.522,20

0,00
-1.708,00

0,00
2.803,20

0,00 0,00

Missione 12
Diritti sociali, politiche sociali e famiglia
Programma 3 - Interventi per gli anziani

TITOLO 1
Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 166.300,00 0,00 0,00 0,00 166.300,00 62.634,00 103.666,00
CS 197.778,29 0,00 28.125,47 -299,84 225.603,92

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 28.000,00 0,00 0,00 0,00 28.000,00 0,00 28.000,00
CS 27.332,36 0,00 5.074,77 0,00 32.407,13

Macroaggr. 10 Altre spese correnti CP 1.500,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 1.500,00
CS 1.200,00 0,00 150,00 0,00 1.350,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

195.800,00
226.310,65

0,00
0,00

0,00
33.350,24

0,00
-299,84

195.800,00
259.361,05

62.634,00 133.166,00

Totale Capitoli Variati su Programma 3 CP
CS

195.800,00
226.310,65

0,00
0,00

0,00
33.350,24

0,00
-299,84

195.800,00
259.361,05

62.634,00 133.166,00

Programma 5 - Interventi per le famiglie
TITOLO 1

Spese correnti

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 14 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 39.000,00 0,00 0,00 0,00 39.000,00 29.000,00 10.000,00
CS 40.015,53 0,00 6.000,00 -158,35 45.857,18

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 30.500,00 0,00 0,00 0,00 30.500,00 1.722,50 28.777,50
CS 26.400,00 0,00 16.050,00 0,00 42.450,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

69.500,00
66.415,53

0,00
0,00

0,00
22.050,00

0,00
-158,35

69.500,00
88.307,18

30.722,50 38.777,50

Totale Capitoli Variati su Programma 5 CP
CS

69.500,00
66.415,53

0,00
0,00

0,00
22.050,00

0,00
-158,35

69.500,00
88.307,18

30.722,50 38.777,50

Programma 6 - Interventi per il diritto alla casa
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 5.500,00 0,00 0,00 0,00 5.500,00 0,00 5.500,00
CS 6.700,00 0,00 550,00 0,00 7.250,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

5.500,00
6.700,00

0,00
0,00

0,00
550,00

0,00
0,00

5.500,00
7.250,00

0,00 5.500,00

Totale Capitoli Variati su Programma 6 CP
CS

5.500,00
6.700,00

0,00
0,00

0,00
550,00

0,00
0,00

5.500,00
7.250,00

0,00 5.500,00

Programma 7 - Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 255.000,00 0,00 0,00 0,00 255.000,00 0,00 255.000,00
CS 204.000,00 0,00 55.776,52 0,00 259.776,52

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

255.000,00
204.000,00

0,00
0,00

0,00
55.776,52

0,00
0,00

255.000,00
259.776,52

0,00 255.000,00

Totale Capitoli Variati su Programma 7 CP
CS

255.000,00
204.000,00

0,00
0,00

0,00
55.776,52

0,00
0,00

255.000,00
259.776,52

0,00 255.000,00

Programma 9 - Servizio necroscopico e cimiteriale
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 38.500,00 0,00 0,00 0,00 38.500,00 23.509,01 14.990,99
CS 46.778,22 0,00 2.089,90 -145,99 48.722,13

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 2.800,00 0,00 0,00 0,00 2.800,00 0,00 2.800,00
CS 3.700,11 0,00 0,00 -1.180,11 2.520,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

41.300,00
50.478,33

0,00
0,00

0,00
2.089,90

0,00
-1.326,10

41.300,00
51.242,13

23.509,01 17.790,99

Totale Capitoli Variati su Programma 9 CP
CS

41.300,00
50.478,33

0,00
0,00

0,00
2.089,90

0,00
-1.326,10

41.300,00
51.242,13

23.509,01 17.790,99

Totale Capitoli Variati su Missione 12 CP
CS

567.100,00
553.904,51

0,00
0,00

0,00
113.816,66

0,00
-1.784,29

567.100,00
665.936,88

116.865,51 450.234,49

Missione 12
Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

Programma 9 - Servizio necroscopico e cimiteriale
TITOLO 2

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 15 di17
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Spese in conto capitale

Macroaggr. 2 Investimenti fissi lordi CP 0,00 18.735,83 0,00 0,00 18.735,83 18.735,83 0,00
CS 34.382,33 0,00 2.894,47 -9.614,48 27.662,32

Totale Capitoli Variati su Titolo 2 CP
CS

0,00
34.382,33

18.735,83
0,00

0,00
2.894,47

0,00
-9.614,48

18.735,83
27.662,32

18.735,83 0,00

Totale Capitoli Variati su Programma 9 CP
CS

0,00
34.382,33

18.735,83
0,00

0,00
2.894,47

0,00
-9.614,48

18.735,83
27.662,32

18.735,83 0,00

Totale Capitoli Variati su Missione 12 CP
CS

0,00
34.382,33

18.735,83
0,00

0,00
2.894,47

0,00
-9.614,48

18.735,83
27.662,32

18.735,83 0,00

Missione 14
Sviluppo economico e competitività

Programma 2 - Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 2.000,00 0,00 0,00 0,00 2.000,00 0,00 2.000,00
CS 1.600,00 0,00 200,00 0,00 1.800,00

Macroaggr. 4 Trasferimenti correnti CP 9.500,00 0,00 0,00 0,00 9.500,00 0,00 9.500,00
CS 7.600,00 0,00 2.450,00 0,00 10.050,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

11.500,00
9.200,00

0,00
0,00

0,00
2.650,00

0,00
0,00

11.500,00
11.850,00

0,00 11.500,00

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

11.500,00
9.200,00

0,00
0,00

0,00
2.650,00

0,00
0,00

11.500,00
11.850,00

0,00 11.500,00

Totale Capitoli Variati su Missione 14 CP
CS

11.500,00
9.200,00

0,00
0,00

0,00
2.650,00

0,00
0,00

11.500,00
11.850,00

0,00 11.500,00

Missione 15
Politiche per il lavoro e la formazione professionale

Programma 1 - Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 4.000,00 0,00 0,00 0,00 4.000,00 0,00 4.000,00
CS 11.200,00 0,00 4.400,00 0,00 15.600,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

4.000,00
11.200,00

0,00
0,00

0,00
4.400,00

0,00
0,00

4.000,00
15.600,00

0,00 4.000,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

4.000,00
11.200,00

0,00
0,00

0,00
4.400,00

0,00
0,00

4.000,00
15.600,00

0,00 4.000,00

Totale Capitoli Variati su Missione 15 CP
CS

4.000,00
11.200,00

0,00
0,00

0,00
4.400,00

0,00
0,00

4.000,00
15.600,00

0,00 4.000,00

Missione 17
Energia e diversificazione delle fonti energetiche

Programma 1 - Fonti energetiche
TITOLO 1

Spese correnti

Macroaggr. 3 Acquisto di beni e servizi CP 261.100,00 0,00 0,00 0,00 261.100,00 261.050,00 50,00
CS 213.390,30 0,00 55.351,69 0,00 268.741,99
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COMUNE DI BUSSETO VARIAZIONE DI BILANCIO

Macroaggr. 7 Interessi passivi CP 1.500,00 0,00 0,00 0,00 1.500,00 0,00 1.500,00
CS 2.127,46 0,00 0,00 -777,46 1.350,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 1 CP
CS

262.600,00
215.517,76

0,00
0,00

0,00
55.351,69

0,00
-777,46

262.600,00
270.091,99

261.050,00 1.550,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

262.600,00
215.517,76

0,00
0,00

0,00
55.351,69

0,00
-777,46

262.600,00
270.091,99

261.050,00 1.550,00

Totale Capitoli Variati su Missione 17 CP
CS

262.600,00
215.517,76

0,00
0,00

0,00
55.351,69

0,00
-777,46

262.600,00
270.091,99

261.050,00 1.550,00

Missione 50
Debito pubblico

Programma 2 - Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari
TITOLO 4

Rimborso di prestiti

Macroaggr. 3 Rimborso mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine CP 389.750,00 0,00 0,00 0,00 389.750,00 0,00 389.750,00
CS 499.696,24 0,00 0,00 -148.921,24 350.775,00

Totale Capitoli Variati su Titolo 4 CP
CS

389.750,00
499.696,24

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-148.921,24

389.750,00
350.775,00

0,00 389.750,00

Totale Capitoli Variati su Programma 2 CP
CS

389.750,00
499.696,24

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-148.921,24

389.750,00
350.775,00

0,00 389.750,00

Totale Capitoli Variati su Missione 50 CP
CS

389.750,00
499.696,24

0,00
0,00

0,00
0,00

0,00
-148.921,24

389.750,00
350.775,00

0,00 389.750,00

Missione 99
Servizi per conto terzi

Programma 1 - Servizi per conto terzi e Partite di giro
TITOLO 7

Spese per conto terzi e partite di giro

Macroaggr. 1 Uscite per partite di giro CP 1.110.000,00 0,00 0,00 0,00 1.110.000,00 3.000,00 1.107.000,00
CS 889.149,32 0,00 235.574,74 0,00 1.124.724,06

Macroaggr. 2 Uscite per conto terzi CP 500.000,00 0,00 0,00 0,00 500.000,00 0,00 500.000,00
CS 517.924,66 0,00 28.823,18 -39.513,59 507.234,25

Totale Capitoli Variati su Titolo 7 CP
CS

1.610.000,00
1.407.073,98

0,00
0,00

0,00
264.397,92

0,00
-39.513,59

1.610.000,00
1.631.958,31

3.000,00 1.607.000,00

Totale Capitoli Variati su Programma 1 CP
CS

1.610.000,00
1.407.073,98

0,00
0,00

0,00
264.397,92

0,00
-39.513,59

1.610.000,00
1.631.958,31

3.000,00 1.607.000,00

Totale Capitoli Variati su Missione 99 CP
CS

1.610.000,00
1.407.073,98

0,00
0,00

0,00
264.397,92

0,00
-39.513,59

1.610.000,00
1.631.958,31

3.000,00 1.607.000,00

Totale Capitoli Variati su USCITE ANNO: 2020 0,00 0,00

0,00

-374.920,71

1.116.230,82 -1.491.151,53

8.874.600,00 1.440.090,00 10.314.690,00 2.695.397,13 7.619.292,87CP

CS 10.205.381,33 1.321.354,17 11.151.814,79

SALDO CASSA

SALDO COMPETENZA
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Allegato delibera di variazione del bilancio riportante i dati d'interesse del Tesoriere

COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

Missione 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione

   Programma 1 Organi istituzionali

4.957,52 4.957,52residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
131.200,00 131.200,00
107.517,52 17.981,88 -362,68 125.136,72

4.957,52 4.957,52residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Organi istituzionali

previsioni di cassa
131.200,00 131.200,00
107.517,52 17.981,88 -362,68 125.136,72

   Programma 2 Segreteria generale

56.230,08 56.230,08residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
435.700,00 435.700,00
412.972,19 47.305,87 -4.578,59 455.699,47

56.230,08 56.230,08residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Segreteria generale

previsioni di cassa
435.700,00 435.700,00
412.972,19 47.305,87 -4.578,59 455.699,47

   Programma 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato

4.427,05 4.427,05residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
240.530,00 240.530,00
220.451,90 19.477,81 -13.344,20 226.585,51

4.427,05 4.427,05residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 3 Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato

previsioni di cassa
240.530,00 240.530,00
220.451,90 19.477,81 -13.344,20 226.585,51

   Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

12.607,63 12.607,63residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
57.540,00 57.540,00
58.639,63 11.069,88 69.709,51

12.607,63 12.607,63residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 4 Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

previsioni di cassa
57.540,00 57.540,00
58.639,63 11.069,88 69.709,51

   Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

75.140,22 75.140,22residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
177.900,00 177.900,00
217.460,22 29.305,46 -8.248,75 238.516,93

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 1 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

194.986,84 194.986,84residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
130.970,60 130.970,60
322.414,56 1.455,35 -94.265,88 229.604,03

270.127,06 270.127,06residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 5 Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

previsioni di cassa
308.870,60 308.870,60
539.874,78 30.760,81 -102.514,63 468.120,96

   Programma 6 Ufficio tecnico

2.861,92 2.861,92residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
311.700,00 311.700,00
294.021,92 8.468,21 -21.143,75 281.346,38

2.861,92 2.861,92residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 6 Ufficio tecnico

previsioni di cassa
311.700,00 311.700,00
294.021,92 8.468,21 -21.143,75 281.346,38

   Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

1.758,16 1.758,16residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
100.047,00 100.047,00

83.131,16 12.794,12 95.925,28

1.758,16 1.758,16residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 7 Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile

previsioni di cassa
100.047,00 100.047,00

83.131,16 12.794,12 95.925,28

   Programma 8 Statistica e sistemi informativi

7.417,99 7.417,99residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
18.500,00 18.500,00
22.199,69 7.731,86 -5.473,13 24.458,42

7.417,99 7.417,99residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 8 Statistica e sistemi informativi

previsioni di cassa
18.500,00 18.500,00
22.199,69 7.731,86 -5.473,13 24.458,42

   Programma 10 Risorse umane

48.952,63 48.952,63residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
292.080,00 292.080,00
296.198,51 24.460,47 -14.215,23 306.443,75

48.952,63 48.952,63residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 10 Risorse umane

previsioni di cassa
292.080,00 292.080,00
296.198,51 24.460,47 -14.215,23 306.443,75

   Programma 11 Altri servizi generali

2.383,06 2.383,06residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
11.000,00 11.000,00
11.183,06 1.000,00 -106,90 12.076,16

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 2 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

2.383,06 2.383,06residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 11 Altri servizi generali

previsioni di cassa
11.000,00 11.000,00
11.183,06 1.000,00 -106,90 12.076,16

411.723,10 411.723,10residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 1 Servizi istituzionali, generali e di gestione

previsioni di cassa
1.907.167,60 1.907.167,60
2.046.190,36 181.050,91 -161.739,11 2.065.502,16

Missione 3 Ordine pubblico e sicurezza

   Programma 1 Polizia locale e amministrativa

26.575,51 26.575,51residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
241.680,00 241.680,00
219.919,51 37.542,83 -5.764,24 251.698,10

26.575,51 26.575,51residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Polizia locale e amministrativa

previsioni di cassa
241.680,00 241.680,00
219.919,51 37.542,83 -5.764,24 251.698,10

   Programma 2 Sistema integrato di sicurezza urbana

114.422,82 114.422,82residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
0,00 0,00

114.422,82 -64.891,80 49.531,02

114.422,82 114.422,82residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Sistema integrato di sicurezza urbana

previsioni di cassa
0,00 0,00

114.422,82 -64.891,80 49.531,02

140.998,33 140.998,33residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 3 Ordine pubblico e sicurezza

previsioni di cassa
241.680,00 241.680,00
334.342,33 37.542,83 -70.656,04 301.229,12

Missione 4 Istruzione e diritto allo studio

   Programma 1 Istruzione prescolastica

22.329,91 22.329,91residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
54.300,00 54.300,00
65.769,91 17.447,41 -327,84 82.889,48

22.329,91 22.329,91residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Istruzione prescolastica

previsioni di cassa
54.300,00 54.300,00
65.769,91 17.447,41 -327,84 82.889,48

   Programma 2 Altri ordini di istruzione non universitaria

52.825,81 52.825,81residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
165.600,00 165.600,00
185.305,81 21.778,32 -1.574,91 205.509,22

45.691,02 45.691,02residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
0,00 0,00

45.691,02 -8.611,93 37.079,09

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 3 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

98.516,83 98.516,83residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Altri ordini di istruzione non universitaria

previsioni di cassa
165.600,00 165.600,00
230.996,83 21.778,32 -10.186,84 242.588,31

   Programma 6 Servizi ausiliari all'istruzione

82.237,86 82.237,86residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
263.950,00 263.950,00
291.853,64 13.321,57 -14.112,66 291.062,55

82.237,86 82.237,86residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 6 Servizi ausiliari all'istruzione

previsioni di cassa
263.950,00 263.950,00
291.853,64 13.321,57 -14.112,66 291.062,55

   Programma 7 Diritto allo studio

11.243,40 11.243,40residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
54.600,00 54.600,00
57.175,90 7.303,43 -9.615,11 54.864,22

11.243,40 11.243,40residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 7 Diritto allo studio

previsioni di cassa
54.600,00 54.600,00
57.175,90 7.303,43 -9.615,11 54.864,22

214.328,00 214.328,00residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 4 Istruzione e diritto allo studio

previsioni di cassa
538.450,00 538.450,00
645.796,28 59.850,73 -34.242,45 671.404,56

Missione 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

   Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

3.458,12 3.458,12residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
6.700,00 6.700,00
8.818,12 200,00 -1.997,48 7.020,64

5.313,10 5.313,10residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
0,00 0,00

5.313,10 -5.313,10 0,00

8.771,22 8.771,22residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Valorizzazione dei beni di interesse storico

previsioni di cassa
6.700,00 6.700,00

14.131,22 200,00 -7.310,58 7.020,64

   Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

94.648,91 94.648,91residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
333.900,00 333.900,00
362.581,50 38.004,48 -16.965,26 383.620,72

129.121,64 129.121,64residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

previsioni di cassa
333.900,00 333.900,00
397.054,23 38.004,48 -16.965,26 418.093,45

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 4 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

137.892,86 137.892,86residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 5 Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

previsioni di cassa
340.600,00 340.600,00
411.185,45 38.204,48 -24.275,84 425.114,09

Missione 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

   Programma 1 Sport e tempo libero

38.310,39 38.310,39residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
170.450,00 170.450,00
181.170,39 15.662,81 -7.153,85 189.679,35

36.441,84 36.441,84residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
422.374,00 422.374,00
358.815,84 28.760,00 -611,40 386.964,44

74.752,23 74.752,23residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Sport e tempo libero

previsioni di cassa
592.824,00 592.824,00
539.986,23 44.422,81 -7.765,25 576.643,79

   Programma 2 Giovani

81,08 81,08residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
46.500,00 46.500,00
37.281,08 4.650,00 41.931,08

81,08 81,08residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Giovani

previsioni di cassa
46.500,00 46.500,00
37.281,08 4.650,00 41.931,08

74.833,31 74.833,31residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 6 Politiche giovanili, sport e tempo libero

previsioni di cassa
639.324,00 639.324,00
577.267,31 49.072,81 -7.765,25 618.574,87

Missione 7 Turismo

   Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

1.383,83 1.383,83residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
20.500,00 20.500,00
17.783,83 2.025,33 19.809,16

1.383,83 1.383,83residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Sviluppo e valorizzazione del turismo

previsioni di cassa
20.500,00 20.500,00
17.783,83 2.025,33 19.809,16

1.383,83 1.383,83residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 7 Turismo

previsioni di cassa
20.500,00 20.500,00
17.783,83 2.025,33 19.809,16

Missione 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 5 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

   Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-
popolare

1.647,92 1.647,92residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
2.250,00 2.250,00
3.447,92 -1.254,93 2.192,99

1.823,12 1.823,12residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-
popolare

previsioni di cassa
2.250,00 2.250,00
3.623,12 -1.254,93 2.368,19

1.823,12 1.823,12residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 8 Assetto del territorio ed edilizia abitativa

previsioni di cassa
2.250,00 2.250,00
3.623,12 -1.254,93 2.368,19

Missione 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

   Programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale

112.553,08 112.553,08residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
143.500,00 143.500,00
227.353,08 15.958,95 -3.950,04 239.361,99

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
0,00 0,00
0,00 6.030,22 6.030,22

112.553,08 112.553,08residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale

previsioni di cassa
143.500,00 143.500,00
227.353,08 21.989,17 -3.950,04 245.392,21

   Programma 3 Rifiuti

392.821,71 392.821,71residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
1.163.600,00 1.163.600,00
1.323.701,71 146.988,07 -2.562,00 1.468.127,78

392.821,71 392.821,71residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 3 Rifiuti

previsioni di cassa
1.163.600,00 1.163.600,00
1.323.701,71 146.988,07 -2.562,00 1.468.127,78

   Programma 4 Servizio idrico integrato

1.414,11 1.414,11residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
2.300,00 2.300,00
3.254,11 -1.184,11 2.070,00

1.414,11 1.414,11residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 4 Servizio idrico integrato

previsioni di cassa
2.300,00 2.300,00
3.254,11 -1.184,11 2.070,00

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 6 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

506.788,90 506.788,90residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 9 Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

previsioni di cassa
1.309.400,00 1.309.400,00
1.554.308,90 168.977,24 -7.696,15 1.715.589,99

Missione 10 Trasporti e diritto alla mobilità

   Programma 5 Viabilità e infrastrutture stradali

113.530,77 113.530,77residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
312.200,00 312.200,00
363.290,77 35.318,06 -24.628,95 373.979,88

1.000.239,30 1.000.239,30residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
1.889.332,57 1.889.332,57
2.709.381,82 63.399,86 -952.703,57 1.820.078,11

1.113.770,07 1.113.770,07residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 5 Viabilità e infrastrutture stradali

previsioni di cassa
2.201.532,57 2.201.532,57
3.072.672,59 98.717,92 -977.332,52 2.194.057,99

1.113.770,07 1.113.770,07residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 10 Trasporti e diritto alla mobilità

previsioni di cassa
2.201.532,57 2.201.532,57
3.072.672,59 98.717,92 -977.332,52 2.194.057,99

Missione 11 Soccorso civile

   Programma 1 Sistema di protezione civile

5.727,51 5.727,51residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
15.000,00 15.000,00
17.727,51 500,00 -1.536,90 16.690,61

5.727,51 5.727,51residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Sistema di protezione civile

previsioni di cassa
15.000,00 15.000,00
17.727,51 500,00 -1.536,90 16.690,61

5.727,51 5.727,51residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 11 Soccorso civile

previsioni di cassa
15.000,00 15.000,00
17.727,51 500,00 -1.536,90 16.690,61

Missione 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

   Programma 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido

34.528,40 34.528,40residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
294.100,00 294.100,00
267.478,40 35.255,63 -2.333,28 300.400,75

2.989,00 2.989,00residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
0,00 0,00

2.989,00 1.522,20 -1.708,00 2.803,20

37.517,40 37.517,40residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido

previsioni di cassa
294.100,00 294.100,00
270.467,40 36.777,83 -4.041,28 303.203,95

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 7 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

   Programma 3 Interventi per gli anziani

71.201,21 71.201,21residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
195.800,00 195.800,00
226.310,65 33.350,24 -299,84 259.361,05

71.201,21 71.201,21residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 3 Interventi per gli anziani

previsioni di cassa
195.800,00 195.800,00
226.310,65 33.350,24 -299,84 259.361,05

   Programma 5 Interventi per le famiglie

12.175,53 12.175,53residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
69.500,00 69.500,00
66.415,53 22.050,00 -158,35 88.307,18

12.175,53 12.175,53residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 5 Interventi per le famiglie

previsioni di cassa
69.500,00 69.500,00
66.415,53 22.050,00 -158,35 88.307,18

   Programma 6 Interventi per il diritto alla casa

2.300,00 2.300,00residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
5.500,00 5.500,00
6.700,00 550,00 7.250,00

2.300,00 2.300,00residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 6 Interventi per il diritto alla casa

previsioni di cassa
5.500,00 5.500,00
6.700,00 550,00 7.250,00

   Programma 7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
255.000,00 255.000,00
204.000,00 55.776,52 259.776,52

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 7 Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali

previsioni di cassa
255.000,00 255.000,00
204.000,00 55.776,52 259.776,52

   Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

17.438,33 17.438,33residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
41.300,00 41.300,00
50.478,33 2.089,90 -1.326,10 51.242,13

34.382,33 34.382,33residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 2 Spese in conto capitale

previsioni di cassa
18.735,83 18.735,83
34.382,33 2.894,47 -9.614,48 27.662,32

51.820,66 51.820,66residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 9 Servizio necroscopico e cimiteriale

previsioni di cassa
60.035,83 60.035,83
84.860,66 4.984,37 -10.940,58 78.904,45

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 8 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

175.234,80 175.234,80residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

previsioni di cassa
879.935,83 879.935,83
858.974,24 153.488,96 -15.440,05 997.023,15

Missione 14 Sviluppo economico e competitività

   Programma 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
11.500,00 11.500,00

9.200,00 2.650,00 11.850,00

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori

previsioni di cassa
11.500,00 11.500,00

9.200,00 2.650,00 11.850,00

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 14 Sviluppo economico e competitività

previsioni di cassa
11.500,00 11.500,00

9.200,00 2.650,00 11.850,00

Missione 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale

   Programma 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro

8.000,00 8.000,00residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
4.000,00 4.000,00

11.200,00 4.400,00 15.600,00

8.000,00 8.000,00residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro

previsioni di cassa
4.000,00 4.000,00

11.200,00 4.400,00 15.600,00

8.000,00 8.000,00residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 15 Politiche per il lavoro e la formazione professionale

previsioni di cassa
4.000,00 4.000,00

11.200,00 4.400,00 15.600,00

Missione 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche

   Programma 1 Fonti energetiche

5.437,76 5.437,76residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 1 Spese correnti

previsioni di cassa
262.600,00 262.600,00
215.517,76 55.351,69 -777,46 270.091,99

5.437,76 5.437,76residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Fonti energetiche

previsioni di cassa
262.600,00 262.600,00
215.517,76 55.351,69 -777,46 270.091,99

5.437,76 5.437,76residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche

previsioni di cassa
262.600,00 262.600,00
215.517,76 55.351,69 -777,46 270.091,99

Missione 50 Debito pubblico
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COMUNE DI BUSSETO

SPESE 2020

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

   Programma 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

187.896,24 187.896,24residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 4 Rimborso di prestiti

previsioni di cassa
389.750,00 389.750,00
499.696,24 -148.921,24 350.775,00

187.896,24 187.896,24residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 2 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari

previsioni di cassa
389.750,00 389.750,00
499.696,24 -148.921,24 350.775,00

187.896,24 187.896,24residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 50 Debito pubblico

previsioni di cassa
389.750,00 389.750,00
499.696,24 -148.921,24 350.775,00

Missione 99 Servizi per conto terzi

   Programma 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro

118.082,61 118.082,61residui presunti
previsioni di competenza

      Titolo 7 Spese per conto terzi e partite di giro

previsioni di cassa
1.610.000,00 1.610.000,00
1.407.073,98 264.397,92 -39.513,59 1.631.958,31

118.082,61 118.082,61residui presunti
previsioni di competenza

   Totale Programma 1 Servizi per conto terzi e Partite di giro

previsioni di cassa
1.610.000,00 1.610.000,00
1.407.073,98 264.397,92 -39.513,59 1.631.958,31

118.082,61 118.082,61residui presunti
previsioni di competenza

Totale Missione 99 Servizi per conto terzi

previsioni di cassa
1.610.000,00 1.610.000,00
1.407.073,98 264.397,92 -39.513,59 1.631.958,31

2.995.296,04 2.995.296,04residui presunti
previsioni di competenza

Totale Variazioni in uscita

previsioni di cassa
10.314.690,00 10.314.690,00
11.526.735,50 1.116.230,82 -1.491.151,53 11.151.814,79

3.103.920,44 3.103.920,44residui presunti
previsioni di competenza

Totale Generale delle uscite

previsioni di cassa
11.909.640,00 11.909.640,00
12.529.759,90 1.116.230,82 -1.491.151,53 12.154.839,19

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 10 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

ENTRATE 2020

TITOLO, TIPOLOGIA
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

92.827,00 92.827,00Fondo pluriennale vincolato per spese correnti

1.573.126,91 1.573.126,91Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale

Titolo 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

3.477.713,19 3.477.713,19residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 101 Imposte, tasse e proventi assimilati

previsioni di cassa
4.859.200,00 4.859.200,00
6.703.708,27 20.526,50 -478.775,24 6.245.459,53

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 104 Compartecipazioni di tributi

previsioni di cassa
24.500,00 24.500,00
19.600,00 2.450,00 22.050,00

3.590.996,97 3.590.996,97residui presunti
previsioni di competenza

Totale Titolo 1 Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

previsioni di cassa
5.353.700,00 5.353.700,00
7.189.935,29 22.976,50 -478.775,24 6.734.136,55

Titolo 2 Trasferimenti correnti

1.350,68 1.350,68residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 101 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

previsioni di cassa
160.600,00 160.600,00
129.560,54 16.060,00 -135,06 145.485,48

1.350,68 1.350,68residui presunti
previsioni di competenza

Totale Titolo 2 Trasferimenti correnti

previsioni di cassa
160.600,00 160.600,00
129.560,54 16.060,00 -135,06 145.485,48

Titolo 3 Entrate extratributarie

598.966,44 598.966,44residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 100 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni

previsioni di cassa
990.400,00 990.400,00

1.271.457,97 100.808,38 -6.393,22 1.365.873,13

79.019,10 79.019,10residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 200 Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità
e degli illeciti

previsioni di cassa
122.350,00 122.350,00
161.095,28 7.078,86 -3.026,65 165.147,49

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 300 Interessi attivi

previsioni di cassa
1.000,00 1.000,00

800,00 107,64 907,64

0,00 0,00residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 400 Altre entrate da redditi da capitale

previsioni di cassa
100,00 100,00

80,00 10,00 90,00

127.361,73 127.361,73residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 500 Rimborsi e altre entrate correnti

previsioni di cassa
203.400,00 203.400,00
263.408,94 27.023,35 -3.765,91 286.666,38

805.347,27 805.347,27residui presunti
previsioni di competenza

Totale Titolo 3 Entrate extratributarie

previsioni di cassa
1.317.250,00 1.317.250,00
1.696.842,19 135.028,23 -13.185,78 1.818.684,64

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 11 di12 C
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COMUNE DI BUSSETO

ENTRATE 2020

TITOLO, TIPOLOGIA
PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
PRECEDENTE VARIAZIONE N. 1

ESERCIZIO 2020

VARIAZIONE

in aumento        in diminuzione

PREVISIONI AGGIORNATE ALLA
DELIBERA IN OGGETTO -

ESERCIZIO 2020
DENOMINAZIONE

Titolo 4 Entrate in conto capitale

1.142.680,35 1.142.680,35residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 200 Contributi agli investimenti

previsioni di cassa
680.286,09 680.286,09

1.594.430,37 -650.433,10 943.997,27

1.530,00 1.530,00residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 400 Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali

previsioni di cassa
200.000,00 200.000,00
201.224,00 -20.853,00 180.371,00

1.087,83 1.087,83residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 500 Altre entrate in conto capitale

previsioni di cassa
80.000,00 80.000,00
64.870,26 7.891,22 72.761,48

1.145.298,18 1.145.298,18residui presunti
previsioni di competenza

Totale Titolo 4 Entrate in conto capitale

previsioni di cassa
960.286,09 960.286,09

1.860.524,63 7.891,22 -671.286,10 1.197.129,75

Titolo 9 Entrate per conto di terzi e partite di giro

3.033,02 3.033,02residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 100 Entrate per partite di giro

previsioni di cassa
1.090.000,00 1.090.000,00

874.426,42 109.281,63 983.708,05

27.522,08 27.522,08residui presunti
previsioni di competenza

   Tipologia 200 Entrate per conto terzi

previsioni di cassa
520.000,00 520.000,00
438.617,12 64.549,10 -40,45 503.125,77

30.555,10 30.555,10residui presunti
previsioni di competenza

Totale Titolo 9 Entrate per conto di terzi e partite di giro

previsioni di cassa
1.610.000,00 1.610.000,00
1.313.043,54 173.830,73 -40,45 1.486.833,82

3.853.691,79 3.853.691,79residui presunti
previsioni di competenza

Totale Variazioni in entrata

previsioni di cassa
8.331.836,09 8.331.836,09
9.958.021,07 355.786,68 -1.163.422,63 9.150.385,12

5.573.548,20 5.573.548,20residui presunti
previsioni di competenza

Totale Generale delle entrate

previsioni di cassa
12.067.790,00 12.067.790,00
12.989.906,19 355.786,68 -1.163.422,63 12.182.270,24

TIMBRO E FIRMA DELL'ENTE
Responsabile del Servizio Finanziario/Dirigente responsabile della spesa

Utente: Stellati Elena, Data di stampa: 10/01/2020 Pagina 12 di12 C
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